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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2538-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Elena
Pérez Martínez, relativa a plan de forma-
ción de personal del nuevo Hospital Río
Hortega de Valladolid, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20
de marzo de 2009.

P.E. 2543-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez, Dña. Inmaculada Yolan-
da Vázquez Sánchez y D. Pascual Felipe
Fernández Suárez, relativa a desarrollo del

proyecto RESNAFRONT con las regiones
vecinas de Portugal, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20
de marzo de 2009.

P.E. 2546-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pedro Nieto
Bello y Dña. Victorina Alonso Fernández,
relativa a casos de cáncer, en particular los
de pulmón, en la Comarca de El Bierzo,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2549-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a programas y ayudas
para el fomento de la actividad física y ali-
mentación saludable, publicada en el Bole-

VII  LEGISLATURA

S U M A R I O

Págs. Págs.



tín Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27
de marzo de 2009.

P.E. 2550-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a solución para resi-
duos de construcción y demolición,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2552-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a auditorías energéti-
cas en los sistemas de regadío de
comunidades de regantes, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174,
de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2553-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a auditorías energéti-
cas en los edificios de la Junta, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174,
de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2558-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a puntos limpios, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2559-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Óscar Sánchez
Muñoz, relativa a actuaciones en la cate-
dral de Valladolid, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de
marzo de 2009.

P.E. 2561-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a cantidad abonada a la em-
presa Aqua Bussines S.L. por el “estudio
sobre los hábitos de consumo y su influen-
cia en los horarios comerciales”, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174,
de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2562-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Manuel Ramos
Pascual, relativa a apoyo a las iniciativas
empresariales en zonas deprimidas, fronte-

rizas, “territorios de la periferia” con obje-
tivos de desarrollo, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de
marzo de 2009.

P.E. 2565-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María
Redondo García, relativa a vehículos ofi-
ciales a disposición de altos cargos de la
Junta, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2566-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María
Redondo García, relativa a cantidad dedi-
cada al pago de alquiler de inmuebles, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2567-II a P.E. 2572-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por diversos Procuradores,
relacionadas en el anexo, publicadas en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178,
de 6 de abril de 2009.

P.E. 2573-II a P.E. 2585-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por diversos Procuradores,
relacionadas en el anexo, publicadas en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178,
de 6 de abril de 2009.

P.E. 2586-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a número de vehículos ofi-
ciales de la Junta de Castilla y León indi-
cando el responsable político y servicio al
que están asignados, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de
abril de 2009.

P.E. 2587-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a relación de inmuebles al-
quilados por la Junta de Castilla y León en
Valladolid, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2589-II y P.E. 2590-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. Pascual
Felipe Fernández Suárez, relacionadas en
el anexo, publicadas en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.
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P.E. 2592-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Pascual Felipe Fer-
nández Suárez, relativa a ejecución de pro-
yectos de inversión por SOTUR, S.A.,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2593-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formulada
por el Procurador D. Pascual Felipe Fernán-
dez Suárez, relativa a ejecución de proyectos
de inversión por ADE Financiación, S.A.,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2595-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Pascual Felipe Fer-
nández Suárez, relativa a empresas a las
que se ha concedido ayudas por la Junta de
Castilla y León para proyectos empresaria-
les y agroindustriales, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6
de abril de 2009.

P.E. 2596-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Pascual Felipe Fer-
nández Suárez, relativa a empresas a las
que se ha concedido créditos y garantías
por ADE Financiación en 2008, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178,
de 6 de abril de 2009.

P.E. 2597-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Victorina Alon-
so Fernández, relativa a centro de salud de
Astorga, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2600-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a expedientes de regulación
de empleo de empresas de Castilla y León
en el año 2009, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de
abril de 2009.

P.E. 2601-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a expedientes de regulación
de empleo de empresas de Castilla y León

en el año 2008, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de
abril de 2009.

P.E. 2602-II a P.E. 2610-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. Fran-
cisco Javier Muñoz Expósito, relacionadas
en el anexo, publicadas en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril
de 2009.

P.E. 2612-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a situación de las obras de
acondicionamiento de caminos rurales de
la provincia de Zamora, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6
de abril de 2009.

P.E. 2615-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a ampliación del
hospital de Santa Bárbara, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6
de abril de 2009.

P.E. 2618-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a aspectos de la valoración
del suelo y del edificio que ha alquilado la
Junta en Arroyo de la Encomienda, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 178, de 6 de abril de 2009.

P.E. 2635-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Sirina
Martín Cabria y D. Fernando María Rodero
García, relativa a contratación de personas
en riesgo de exclusión social, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 181,
de 16 de abril de 2009.

P.E. 2649-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Luz
Martínez Seijo, D. José Ignacio Martín Be-
nito y D. Óscar Sánchez Muñoz, relativa a
entidades locales participantes y las infraes-
tructuras previstas para la realización de
los circuitos escénicos en el 2009 en cada
una de las provincias de Castilla y León,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 181, de 16 de abril de 2009.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2538-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de

la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2538-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. María
Elena Pérez Martínez, relativa a plan de formación de
personal del nuevo Hospital Río Hortega de Valladolid,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 2656-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a alquiler del edificio donde
se ubicarán las dependencias de la Vice-
consejería de Economía, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 183,
de 22 de abril de 2009.

P.E. 2659-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a crite-
rios que determinan el trazado de la Vuelta
Ciclista Internacional de profesionales en
Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 183, de 22 de
abril de 2009.

P.E. 2661-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Pedro Nieto Bello,
relativa a proyectos y convenios de infraes-
tructuras en las comarcas mineras, tramita-
dos y ejecutados en la última Comisión de
Cooperación, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 183, de 22 de abril
de 2009.

P.E. 2664-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Luz
Martínez Seijo, relativa a relación de cen-

tros con jornada continua y relación de
centros con jornada partida en las provin-
cias de Castilla y León, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 185, de 28
de abril de 2009.

P.E. 2672-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Blanco
Ortúñez, relativa a propuestas surgidas a
raíz de las reuniones mantenidas por la Di-
rección General de Familia con asociacio-
nes representativas del colectivo de gays,
lesbianas, bisexuales y transexuales, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 185, de 28 de abril de 2009.

P.E. 2679-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Luz
Martínez Seijo, D. José Ignacio Martín Be-
nito y D. Óscar Sánchez Muñoz, relativa a
Estudios Artísticos Superiores en Castilla y
León, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 191, de 7 de mayo de 2009.

P.E. 2687-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Consuelo Villar
Irazábal, relativa a recomendación del Pro-
curador del Común en relación con la Aso-
ciación de Padres del Colegio “Santa Ma-
ría La Nueva” de Burgos, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 191, de 7
de mayo de 2009.
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Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0702538-I,
formulada por Dª. Elena Pérez Martínez, Procuradora del
Grupo Parlamentario Socialista, sobre el Plan de Forma-
ción del personal del nuevo Hospital Río Hortega de
Valladolid.

El Plan de Formación del nuevo Hospital Río Horte-
ga de Valladolid está integrado en el Plan Estratégico de
Formación Continuada 2008-2011. Su periodo de ejecu-
ción abarca desde febrero a diciembre de 2009, cuenta
con una dotación económica de 215.408 € y un alcance
de 4.011 plazas.

Valladolid, 8 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2543-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2543-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. José
Miguel Sánchez Estévez, Dña. Inmaculada Yolanda
Vázquez Sánchez y D. Pascual Felipe Fernández Suárez,
relativa a desarrollo del proyecto RESNAFRONT con
las regiones vecinas de Portugal, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702543, for-
mulada por los Procuradores D. José Miguel Sánchez Es-
tévez, Yolanda Vázquez y Pascual Fernández, relativa al
desarrollo del proyecto RESNAFRONT con las regiones
vecinas de Portugal.

El Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de
Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara ha for-
mulado a la Junta de Castilla y León varias preguntas,
para su contestación por escrito, relativas al proyecto
RENSAFRONT.

Según los datos obrantes en esta Consejería, se infor-
ma que el proyecto RESNAFRONT (“Aprovechamiento
de los recursos naturales transfronterizos como potencial
de desarrollo”), ejecutado durante 2004-2007, ha tenido
un presupuesto total de 565.000,00 euros, co-financiados
en su mayor parte por la I.C. INTERREG IIIC. La Junta
de Castilla y León, a través de la Consejería de Economía

y Empleo, ha sido Jefe de Fila de este proyecto en el que,
además, han participado otros cinco socios europeos:

[Jefe de Fila / Socio 1]: Junta de Castilla y León -
Consejería de Economía y Empleo - Castilla y León (ES)

[Socio 2]: Asociación para el Desarrollo del Sur de
Eslovaquia - Agencia Regional de Desarrollo - Banská
Bystrica (SK)

[Socio 3]: Región Véneto - Dirección de Geología y
Ciclo del Agua - Véneto (IT)

[Socio 4]: Distrito Dahme-Spreewald - Brandenburgo (DE)

[Socio 5]: Asociación para el Desarrollo de Erzgebir-
ge - Sajonia (DE)

[Socio 6]: Comisión de Coordinación y Desarrollo
Regional del Norte - Norte de Portugal (PT)

En cuanto a la primera pregunta, los seis socios parti-
cipantes en el proyecto representan zonas con un nivel de
desarrollo desigual que tienen en común ser regiones
fronterizas con otras regiones, caracterizadas por dispo-
ner de recursos naturales de valor reconocido. La finali-
dad del proyecto es que estas características, que por sí
mismas podrían suponer una desventaja, se conviertan en
un factor de desarrollo para las zonas de intervención y
para el conjunto de las regiones.

El proyecto contemplaba el análisis de carencias y
potencialidades (DAFO) de cada uno de los territorios
fronterizos que disponen de recursos naturales de valor
reconocido, identificados por cada socio objeto del pro-
yecto. Se han elaborado seis estudios de prospectiva de
los siguientes territorios, seguidos de un plan de desarro-
llo integral para los mismos:

- [Socios 1 y 6]: Castilla y León (ES), y Norte de
Portugal (PT): Análisis del Río Duero (vertientes
española y portuguesa), contemplado en una pers-
pectiva integrada, clave de un programa de coope-
ración más amplio de la Comunidad de Trabajo
Castilla y León-Norte de Portugal.

- [Socio 2]: Banská Bystrica (SK): Elaboración de
una perspectiva integrada del condado eslovaco de
Novohrad con relación al condado húngaro de Nó-
grád, después de la integración de estos países en
la Unión Europea (hecho acaecido tras la aproba-
ción del proyecto).

- [Socio 3]: Véneto (IT): Estudio en profundidad del
medio ambiente y el potencial turístico del valle
del Mis, despoblado desde mitades del siglo XX
para recuperar la economía de la zona y su lenta
degradación, sociales y culturales.

- [Socio 4]: Brandenburgo (DE): Participación de las
autoridades locales, los agricultores y los operado-
res turísticos en el uso económico de sus recursos
en el área de Spreewald, de gran hidrológicos y de
la fauna silvestre de la sostenibilidad del medio
ambiente.
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- [Socio 5]: Sajonia (DE): Desarrollo de un sistema
integrado de Erzgebirge (en checo, Krusné Hory),
que fue objeto de un cambio estructural notable
tanto en Sajonia como en Bohemia.

En relación a la segunda de las preguntas, se estima
que el resultado obtenido por las actividades del proyec-
to RESNAFRONT puede ser exportado (con las lógicas
adaptaciones) al conjunto de los territorios fronterizos de
Europa, en especial a aquellos que comparten recursos
naturales que pretenden transformar en un potencial para
el desarrollo sostenible de su región. Para ello, en el mar-
co del proyecto, se elaboró una Estrategia Conjunta de
Desarrollo, basada en los seis planes de desarrollo regio-
nales consolidados, aplicable a los territorios fronterizos
europeos con similares características. En general, la Es-
trategia Conjunta de Desarrollo recomienda una articula-
ción entre la iniciativa pública y la iniciativa privada en
el siguiente sentido:

INICIATIVA PÚBLICA: Prestación de servicios pú-
blicos:

• Universalización y garantía de calidad mínima en:
Saneamiento de agua; Residuos sólidos; Abasteci-
miento de agua; Gas; Telecomunicaciones

• Acceso a equipamientos sociales: Educativos; Sa-
nitarios; Deportivos; Culturales; Ocio y diversión;
Administrativos; Colectivos (Tercera edad; Infan-
cia y juventud)

INICIATIVAS PÚBLICAS Y PRIVADAS: Para fa-
cilitar las inversiones y articular el territorio:

• Potenciación recursos locales

- Naturales

- Culturales (tradiciones)

- Sociales

• Búsqueda de calidad e imagen de marca

• Formación de capital humano

• Dotación de infraestructuras

• Ampliación de mercados

• Innovación

- Energías renovables

- Sociedad del conocimiento y la información

• Cooperación

En cuanto a la tercera pregunta, las conclusiones (por
áreas) de la Estrategia Conjunta de Desarrollo, basada en
los seis planes de desarrollo regionales consolidados,
aplicable a los territorios fronterizos europeos con simi-
lares características, se resumen en:

MEDIO AMBIENTE

• Mantenimiento de las áreas naturales y culturales
existentes

• Minimización de la contaminación ambiental

• Sensibilización del público respecto a los aspectos
medioambientales

• Reducción del impacto paisajístico de las construc-
ciones lineales

• Empleo de fuentes de energía renovables

• Uso de métodos de producción sostenibles

• Depuración de aguas residuales

• Mejora de la eficiencia en los usos del agua

• Tratamiento de basuras (residuos sólidos)

• Recuperación paisajística y ambiental de los cau-
ces fluviales

ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

• Acondicionamiento y extensión de la red viaria
existente

• Tratamiento específico de los problemas origina-
dos por el descenso demográfico en algunas infraes-
tructuras

• Acondicionamiento de las estructuras ante el ries-
go de inundaciones y desprendimientos

• Desarrollo de un plan de infraestructuras logísticas
intermodales

• Extensión de la cobertura de las tecnologías de co-
municación e información

• Extensión de la red de distribución de gas natural

DESARROLLO RURAL E INDUSTRIAS AGRARIAS

• Fortalecimiento de estructuras sostenibles en las
empresas agrarias y forestales

• Mejora de la competitividad de la agricultura y de
las empresas agroalimentarias

• Mejora de las condiciones de la mano de obra en el
sector agropecuario

• Aumento de las garantías de sostenibilidad en la
producción y en el uso del suelo

• Apoyo al empleo rural y ampliación de las posibi-
lidades de ingresos en las áreas rurales

• Promover el cultivo y producción de productos lo-
cales y naturales

• Promover la creación de empresas que puedan de-
sarrollar el aspecto productivo pero también la re-
ceptividad de turistas

v
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DESARROLLO SOCIOECONÓMICO

• Desarrollo de los recursos humanos regionales

• Armonización de las necesidades del mercado de tra-
bajo con la formación profesional y la readaptación

• Favorecer la creación, consolidación y colabora-
ción entre empresas

• Creación de tipologías ocupacionales diversificadas
con la recuperación de las actividades artesanales

TURISMO

• Dotación de una infraestructura turística adecuada

• Fortalecimiento y extensión de las prácticas turísti-
cas preexistentes

• Utilización del potencial histórico y cultural

• Turismo ambientalmente respetuoso

En relación a la cuarta pregunta, para la correcta ejecu-
ción del plan de trabajo trazado en el proyecto RESNA-
FRONT, se creó un Grupo de Trabajo Interregional inte-
grado por treinta expertos, a razón de cinco representantes
(uno por cada uno de los sectores citados) de cada socio
del proyecto. En el seno de este Grupo de Trabajo Interre-
gional, se constituyeron cinco Comisiones Sectoriales, una
por cada una de las áreas citadas. El Grupo de Trabajo In-
terregional se reunió en cinco ocasiones con carácter sec-
torial, y una vez de forma colectiva para presentar las con-
clusiones finales, con el siguiente calendario:

• Desarrollo rural e industrias agrarias (Oporto, Nor-
te de Portugal, junio de 2005)

• Ordenación del territorio (Lucenec, Banská Bystrica,
septiembre de 2005)

• Turismo (Annaberg-Buchholz, Sajonia, mayo de
2006)

• Desarrollo socioeconómico (Wildau, Brandembur-
go, mayo de 2006)

• Medio ambiente (Venecia, Véneto, octubre de 2006)

• Presentación de la Estrategia Conjunta de Desarro-
llo (Zamora y Valladolid, Castilla y León, marzo
de 2007)

Las conclusiones de estas reuniones están reflejadas en
los trabajos teóricos emprendidos en el marco del proyecto:

• Análisis de carencias y potencialidades (DAFO) de
cada uno de los territorios objeto del proyecto. Se
han elaborado seis estudios de prospectiva de los
siguientes territorios: río Duero (vertientes españo-
la y portuguesa), Novohard, Valle del Mis, Erzge-
birge, y Spreewald.

• Elaboración de un Plan de Desarrollo Integral para
cada zona transfronteriza citada.

• Diseño de una Estrategia Conjunta de Desarrollo
aplicable a los territorios con similares características.

Valladolid, 22 de mayo de 2009

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA

Fdo.: José Antonio de Santiago-Juárez López

P.E. 2546-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2546-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pedro
Nieto Bello y Dña. Victorina Alonso Fernández, relativa
a casos de cáncer, en particular los de pulmón, en la Co-
marca de El Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0702546-I,
formulada por D. Pedro Nieto Bello y Dª Vitorina Alonso
Fernández, Procuradores del Grupo Parlamentario Socia-
lista, sobre los casos de cáncer en el Hospital del Bierzo.

Desde el año 2004 se han diagnosticado 2.609 casos
de cáncer de diferentes localizaciones en el Hospital del
Bierzo, de los que 162 corresponden al código 162 (tra-
quea, bronquios y pulmones), lo que representa un
2,74% del total, muy por debajo de la incidencia del pro-
medio nacional, situado en el 11,61%. Sus causas res-
ponden a las admitidas clásicamente en la literatura cien-
tífica, especialmente tabaco y algunos otros factores de
riesgo.

Valladolid, 11 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2549-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2549-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Mónica
Lafuente Ureta, relativa a programas y ayudas para el fo-
mento de la actividad física y alimentación saludable,

v
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publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174,
de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0702549-I,
formulada por Dª. Mónica Lafuente Ureta, Procuradora
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre nuevos progra-
mas y ayudas para el fomento de la actividad física y la
alimentación en 2008 y 2009.

En los años 2008 y 2009 se han llevado a cabo accio-
nes encaminadas a la promoción de la actividad física re-
gular y de la alimentación saludable en los centros esco-
lares a través de convocatorias de subvenciones y otras
actuaciones con ese mismo fin, en colaboración con Di-
putaciones Provinciales y Ayuntamientos de mas de
20.000 habitantes. Estas actividades han supuesto un
gasto de 226.007 € en el año 2008 y cuentan con un pre-
supuesto de 264.004 para el año 2009.

Valladolid, 18 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2550-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2550-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Mónica
Lafuente Ureta, relativa a solución para residuos de
construcción y demolición, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E./0702550,
formulada por la Procuradora Dª Mónica Lafuente Ureta,
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a centros de
tratamiento de residuos de demolición y construcción.

La solución al tratamiento de los RDC se fundamenta
en aplicar lo dispuesto en el Plan Regional de Ámbito
Sectorial de Residuos de Construcción y Demolición de
Castilla y León (2008-2010), aprobado por Decreto 54/2008.

En su capítulo 7 dispone que “los costes de gestión de
los RCD recaerán directamente y de manera íntegra so-
bre los productores y/o poseedores de los mismos” y en
su capítulo 8 establece que “la Administración tanto re-
gional, como local, podrá intervenir por los procedimien-
tos que en cada caso considere más eficaces, cuando se
prevea que los objetivos de gestión previstos en el Plan
no puedan ser alcanzados por los agentes involucrados.”

Valladolid, 15 de mayo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2552-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2552-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Mónica
Lafuente Ureta, relativa a auditorías energéticas en los
sistemas de regadío de comunidades de regantes, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27
de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702552 formulada por la Procuradora Dª. Mónica
Lafuente Ureta, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a auditorías energéticas en los siste-
mas de regadío de comunidades de regantes.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la
pregunta de referencia, se informa que durante el año
2008 se han realizado auditorias energéticas en diez Co-
munidades de regantes y en seis instalaciones de riego en
las Comarcas de Medina del Campo, Peñafiel, Tierra de
Campos y Tordesillas.

El Plan de trabajo de la E4 contempla la realización
en este año, en colaboración con la Diputación Provin-
cial de Segovia, de otras dos auditorias energéticas en
sendas Comunidades de regantes de dicha provincia.

En relación con el resultado de las auditorias realiza-
das, en general, las estaciones de bombeo analizadas se
utilizan para el riego de grandes cultivos, bombeando di-
rectamente a red de riego o mediante una balsa o cota
constante.

Realizadas las auditorias energéticas se ha recomen-
dado, en los casos que era necesario, modificar la poten-
cia a contratar, con lo que se produciría un ahorro al
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ajustar la potencia contratada a la energía demandada.
Además, se ha propuesto con ocasión de la desaparición
de la Tarifa de riego, la negociación directa con diversas
Comercializadoras Eléctricas para tratar de rebajar el
precio de la energía consumida.

Así mismo, se han propuesto otras mejoras en cuanto
al manejo de la instalación, como la adaptación, en la
medida posible, de los horarios de funcionamiento al tipo
de tarifa eléctrica controlada.

En cuanto a los equipos de bombeo, principales con-
sumidores de energía, las medidas propuestas han sido
las siguientes:

• Regulación mediante variador de velocidad.

• Instalación de equipos de control electrónico como
arrancadores estáticos.

• Optimización en la programación de los equipos
de bombeo.

• Mejoras en el factor de potencia de los equipos.

• Mantenimiento de los equipos.

• Instalación de baterías de condensadores para me-
jorar el factor de potencia.

En los casos en que se ha observado que la cantidad
de agua aportada estaba por encima de las necesidades
hídricas de los cultivos, se ha recomendando la optimiza-
ción de este aporte de agua, que lleva implícito una re-
ducción del consumo energético.

Valladolid, 14 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2553-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2553-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Mónica
Lafuente Ureta, relativa a auditorías energéticas en los
edificios de la Junta, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702553 formulada por la Procuradora Dª. Mónica
Lafuente Ureta, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista, relativa a auditorías energéticas en los edifi-
cios de la Junta.

En contestación a la cuestión que se plantean en la
pregunta de referencia, se informa que durante el año 2008
se han realizado auditorias energéticas en los siguientes
edificios de la Junta de Castilla y León:

- Complejo de Presidencia (8 edificios).

- Edificio de las Consejerías de Economía y Em-
pleo y Hacienda.

- Auditorias en diversos Centros de Atención Pri-
maria de Valladolid y provincia.

• Dirección Barrio España 8VA).

• Circunvalación (VA)

• Edificio Delicias I (VA).

• Edificio Delicias II (VA).

• Edificio Pilarica-Circular.

• Edificio Plaza Circular (VA).

• Edificio gerencia-Redondilla (VA).

• Rondilla I (VA).

• Rondilla II (VA).

• Tórtola (VA).

• Alaejos (Alaejos).

• Esguevillas (Esguevillas).

• Iscar (Iscar).

• Medina Rural (Medina del Campo).

• Medina Urbano (Medina del Campo).

• Peñafiel (Peñafiel).

• Portillo (Portillo).

• Serrada (Serrada).

• Tudela (Tudela).

- Diversos edificios de la Universidad de Valladolid:

• Casa del Estudiante.

• Facultad de Filosofía y Letras.

• Escuela de Empresariales.

• Facultad de Educación y Trabajo Social y Gimna-
sio.

• E.T.S. de Ingenierías Agrarias. Palencia.

• Facultad de Ciencias del Trabajo. Palencia.

• E.U. Educación. Palencia.

• Edificio Administrativo del campus de la Yuntera.
Palencia.



15514 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225

- Institutos de Enseñanza Secundarla (IES):

• IES Ribera de Duero (Roa, Burgos).

• IES Astorga (Astorga, León).

• IES Fray Diego Tadeo González (Ciudad Ro-
drigo, Salamanca).

-Diversos edificios de la Universidad Unamuno de
Salamanca:

• Facultad de Medicina.

• Biblioteca Tomás Luis de Victoria.

• Polideportivo.

• Facultad de Derecho.

• Facultad de Economia.

• Animalario.

• Centro Del Cáncer.

• Residencia Oviedo.

• Edifício F.E.S.

- Diversos edificios de la Universidad de León:

• Escuela de Ingenieros Industriales.

• Facultad de Económicas.

• Edificio Central del Campus del Bierzo.

- Calificación energética de los edificios de la Uni-
versidad de León:

• Facultad de Biológicas y Medioambientales.

• Facultad de Educación.

Para el año 2009 se prevén las siguientes auditorias
energéticas:

- Cinco edificios Administrativos de la Junta de
Castilla y León (en fase de definición). Incluidos en el
Plan de Trabajo de la E4 2009 (Convenio IDAE/Junta de
Castilla y León).

- Edificios Administrativos del ITACYL:

Centros Tecnológicos:

• Carne de Guijuelo (SA).

• Pruebas del Porcino Hontalbilla (SG).

• Enológica de Rueda (VA).

• Tecnológica de la Leche (PA).

• Planta de bioetanol y subproductos de Villarejo de
Órbigo (LE).

Edificio Complejo de Zamadueñas.

- Auditorias de alumbrado interior:

• Hospital Virgen de la Concha de Zamora.

• Determinadas dependencias del Hospital de León

- Dentro de la E4 2009 la Consejería de Sanidad ha
solicitado diez Auditorias: una en la Consejería de Sani-
dad y las nueve restantes una en cada edificio de las ca-
pitales de provincia donde está ubicado el Servicio Terri-
torial de Sanidad.

Valladolid, 14 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2558-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2558-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Mónica
Lafuente Ureta, relativa a puntos limpios, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E./0702558,
formulada por la Procuradora Dª Mónica Lafuente Ureta,
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a construc-
ción de puntos limpios.

En relación con las ayudas recibidas de la Unión Eu-
ropea para su construcción, cabe poner de manifiesto que
se han recibido ayudas con cargo al Fondo de Cohesión
de la Unión Europea, durante los programas operativos
1994-1999 y 2000-2006. El importe presentado a la Co-
misión por parte de la Junta de Castilla y León hasta el
31 de diciembre de 2007, es de 13.971.734,77 €, de los
cuales el 80% es cofinanciado por el fondo de Cohesión
de la Unión Europea y el 20% por la Consejería de Me-
dio Ambiente.

El número y la localización de los mismos se detallan
en anexo.

A la vista de las previsiones recogidas en el Plan Re-
gional, con los puntos limpios construidos se cubre el
100% de las localidades con población mayor de 5.000
habitantes, a excepción de Ciudad Rodrigo, Ayuntamien-
to con el que se están realizando las gestiones oportunas
en orden a encontrar la mejor ubicación; 31 puntos lim-
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pios se encuentran ubicados en localidades con pobla-
ción entre 1.000 y 5.000 habitantes y 14 puntos limpios
se encuentran ubicados en localidades con población in-
ferior a 1.000 habitantes. Hay que decir, que algunos
puntos limpios localizados en municipios con población
menor de 1.000 habitantes, cubren las necesidades de la
Mancomunidad de municipios a la que pertenecen.

Están planeados actualmente, la construcción de 8
puntos limpios en las localidades de Navaluenga, en la
provincia de Ávila, Osorno, en Palencia, Lumbrales y
Vitigudino, en la provincia de Salamanca, Segovia capi-
tal, Garray en Soria, Olmedo en la provincia de Vallado-
lid y Zamora capital.

Los centros de recogida selectiva de residuos o pun-
tos limpios construidos por la Junta de Castilla y León,
van exclusivamente dedicados a residuos generados en
domicilios particulares, comercios, oficinas y servicios,
no procedentes de industrias; aunque dichos centros se
encuentren ubicados en muchos casos en terrenos de po-
lígonos industriales. Se ha desarrollado un estudio con la
Federación de Polígonos Industriales, donde se estable-
cen los requisitos que deben reunir y la necesidad de in-
corporarlos en estas zonas, tanto en los que ya existen,
como en los que se vayan a construir, lo que redundará
en beneficios, no sólo en la capacidad de atracción del
polígono, sino también, en los costes de gestión de los
residuos producidos por las empresas en ellos ubicadas.

Valladolid, 15 de mayo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

PUNTOS LIMPIOS DE LA COMUNIDAD
AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN
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P.E. 2559-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2559-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Óscar Sán-
chez Muñoz, relativa a actuaciones en la catedral de Va-
lladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702559, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Óscar Sánchez Muñoz, del Grupo Parlamentario Socia-
lista, relativa a actuaciones en la Catedral de Valladolid.

Entre las intervenciones que la Dirección General de
Patrimonio Cultural de esta Consejería prevé acometer a
corto plazo, no hay ninguna en relación con el Atrio de
la Catedral de Valladolid.

Valladolid, 11 de mayo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2561-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2561-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a cantidad abonada a la empresa
Aqua Bussines S.L. por el “estudio sobre los hábitos de
consumo y su influencia en los horarios comerciales”,

publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174,
de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702561 formulada por el Procurador D. Jorge Fé-
lix Alonso Díez, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a la cantidad abonada a la empresa
AQUA BUSSINES S.L. por el “estudio sobre los hábitos
de consumo y su influencia en los horarios comerciales”.

En contestación a la cuestión que se plantean en la
pregunta de referencia, la elaboración del “Estudio sobre
los hábitos de consumo y su influencia en los horarios
comerciales en la Comunidad de Castilla y León “, se ad-
judicó a la empresa AQUA BUSSINES S.L., por importe
de treinta mil euros.

Valladolid, 14 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2562-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2562-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Manuel
Ramos Pascual, relativa a apoyo a las iniciativas empre-
sariales en zonas deprimidas, fronterizas, “territorios de
la periferia” con objetivos de desarrollo, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702562 formulada por el Procurador D. Manuel
Ramos Pascual, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a apoyo a las inciativas empresariales
en zonas deprimidas, fronterizas, territorios de periferia
con objetivos de desarrollo

En contestación a la pregunta de referencia se infor-
ma que la política de apoyo a la empresa desarrollada
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desde la Agencia de Inversiones y Servicios de Castilla y
León y en concreto por lo que se refiere a la política en
materia de despoblación, comparte los principios y obje-
tivos básicos de la política de desarrollo regional de la
Comunidad Autónoma, inspirados básicamente en una
adecuada y equilibrada vertebración territorial de nuestra
Comunidad.

En este sentido, hay que distinguir distintos tipo de
actuaciones:

- actuaciones desarrolladas para incentivar la im-
plantación y modernización de empresas en el te-
rritorio regional mediante los adecuados apoyos
financieros.

- prestación de servicios que favorezcan la implan-
tación y modernización de empresas.

- actuaciones puestas en marcha por la propia Junta
de Castilla y León o las diferentes empresas pú-
blicas para la dotación de infraestructuras.

1. Incentivos para la creación y modernización de em-
presas:

En este sentido, el primer criterio de discriminación
positiva para aquellas zonas que cuentan con un menor
desarrollo económico y al mismo tiempo un tejido indus-
trial menos desarrollado es la normativa relativa a los lí-
mites máximos de ayudas públicas establecidos con ca-
rácter provincial, mapa que es aprobado por la Comisión
Europea.

En el actual marco de programación de los Fondos
Estructurales, atendiendo a la condición de región Com-
petitividad y Empleo, han sido aprobados los siguientes
límites de ayuda provinciales:

- Hasta el 30% en las provincias de Avila, León,
Salamanca, Soria y Zamora

- Hasta el 27% en las provincias de Palencia y Segovia

- Hasta el 25% en las provincias de Burgos y Valladolid

Estos porcentajes son aplicables a las diferentes líneas
de ayuda a la inversión de la Agencia de Inversiones y
Servicios y por sí mismas ya tienen un efecto incentiva-
dor de la inversión empresarial en las zonas con menor
población y menor tejido industrial.

Al mismo tiempo, y siempre teniendo en cuenta estos
límites máximos que establece la normativa europea, la
Agencia de Inversiones y Servicios de Castilla y León ha
establecido criterios de valoración que discriminan
positivamente las inversiones empresariales en favor
de las zonas menos desarrolladas de la Comunidad
Autónoma.

En concreto, en la convocatoria de ayudas de 2009, y
concretamente para los proyectos de inversión de Pymes,
se ha establecido que el porcentaje de subvención que re-
sulte de la aplicación a cada proyecto de los criterios de

valoración establecidos de cada línea de ayuda (creación
de empleo, empleo para personas con dificultades de ac-
ceso al mercado laboral, prevención de riesgos laborales,
tecnología, calidad y carácter dinamizador, etc) podrá in-
crementarse en 15 puntos porcentuales la subvención en
los siguientes casos:

- Cuando la inversión se localice en municipios
incluidos en el Plan Especial de Actuación en
las Areas Periféricas de la Comunidad o en los
municipios declarados por el Decreto 174/2000,
de 24 de julio, como territorios menos desarro-
llados a efectos de la Ley Reguladora del Fondo
de Compensación Regional

- Cuando la inversión se localice en municipios
inferiores a 10.000 habitantes

- Cuando la inversión se localice en municipios
incluidos en las zonas de influencia socioeconó-
mica de los Espacios Naturales Protegidos

2. Prestación de Servicios

El programa de prestamos avalados Adefinancia,
cuenta con una línea específica de financiación dirigida a
inversiones localizadas en municipios de las cuencas mi-
neras de León y Palencia, así como municipios de mine-
ría no energética. Asimismo se implantó una línea espe-
cífica de financiación dirigida a inversiones localizadas
en territorios declarados como zonas menos desarrolla-
das de la Comunidad.

3. Dotación de infraestructuras

La principal base para el desarrollo del tejido indus-
trial de forma equilibrada en todo el territorio de la Co-
munidad Autónoma es la disponibilidad de espacios de
actividad económica perfectamente equipados con todos
los servicios necesarios para la implantación de nuevas
empresas.

Estas actuaciones están contempladas, siguiendo tam-
bién un criterio de equilibrio y vertebración territoriales en el
del Plan de Suelo Industrial de Castilla y León 2000/2006,
que alcanzó un altísimo grado de incorporación de oferta
de suelo y en el actualmente vigente Plan de Suelo In-
dustrial.

Las actuaciones contempladas por Parques Tecnoló-
gicos de Castilla y León en este período, muchas ya rea-
lizadas o en ejecución, comprenden importantes inver-
siones en las provincias consideradas menos
desarrolladas de la Comunidad, con especial atención a
áreas periféricas o rurales. Hay que recordar que además
estas actuaciones serían complementadas por otras em-
prendidas por la Sociedad Estatal SEPES, por las Diputa-
ciones Provinciales o los propios Ayuntamientos.

Valladolid, 18 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez
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P.E. 2565-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2565-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana Ma-
ría Redondo García, relativa a vehículos oficiales a dispo-
sición de altos cargos de la Junta, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702565, for-
mulada relativa a los vehículos oficiales a disposición de
los altos cargos de la Junta de Castilla y León.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita
nº P.E./0702565 señalada, se indica que los vehículos
asignados a los altos cargos de la Junta de Castilla y
León, agrupados por marca y modelo, son los siguientes:

MARCA MODELO Nº

RENAULT VELSATIS 13

RENAULT LAGUNA 26

PEUGEOT 607 2

Valladolid, a 28 de mayo de 2009

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio de Santiago-Juárez López

P.E. 2566-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2566-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Redondo García, relativa a cantidad dedicada al
pago de alquiler de inmuebles, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702566,
formulada por Dª. Ana María Redondo García, Procura-
dora perteneciente al grupo parlamentario socialista, re-
lativa a “alquiler de inmuebles por la Junta en cada una
de las provincias de la Comunidad”.

En relación a la pregunta de referencia, le adjunto
Anexo con los datos obrantes en el Inventario General de
Bienes y Derechos de la Comunidad.

Valladolid, a 28 de mayo de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro

ANEXO

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE ÁVILA:
25, sitos en las localidades de Ávila, Candelada, Nava-
luenga, Sotillo de la Adrada, Arévalo, Piedrahita, Las
Navas del Marqués, Arévalo, Arenas de San Pedro y El
Barco de Ávila.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE BURGOS:
45, sitos en las localidades de Burgos, Castrogeriz, Vi-
llarcayo, Roa, Belorado, Valle de MENA, Briviesca,
Lerma, Espinosa de los Monteros, Salas de los Infantes,
Villadiego, Medina de Pomar y Condado de Treviño.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE LEÓN: 33,
sitos en las localidades de León, Astorga, Valderas, Cis-
tierna. Ponferrada, La Pola de Gordón, Santa María del
Páramo, Sahún, Carrizo, Villablino, Riaño, La Bañeza,
Villarejo de Órbigo, Villaquilambre, Sariegos, Valencia
de Don Juan y San Andrés del Rabanedo.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE PALEN-
CIA: 25, sitos en las localidades de Palencia, Astudillo,
Cervera de Pisuerga, Saldaña, Paredes de Nava, Aguilar
de Campoo, Baltanás, Cubillas de Cerrato, Torquemada,
Valdeolmillos, Tabanera de Cerrato y Fresno del Río.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE SALA-
MANCA: 59, sitos en las localidades de Salamanca,
Alba de Tormes, La Fuente de San Esteban, Béjar, Peña-
randa de Bracamonte, Vitigudino, Lumbrales, Villares de
la Reina, Ciudad Rodrigo, Fuenterroble de Salvatierra,
Serradilla del Arroyo, Tamales, Valdelageve, Linares de
Riofrío, Lagunilla, Robleda, Sotoserrano y Herguijuela
de la Sierra.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE
SEGOVIA: 13, sitos en las localidades de Cuellar, Santa
María la Real de Nieva, Riaza y Carbonero el Mayor.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE SORIA:
10, sitos en las localidades de Soria, Ucero, Ágreda y El
Burgo de Osma.

ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE VALLA-
DOLID: 37, sitos en las localidades de Valladolid, Tor-
desillas, Mayorga, Santovenia de Pisuerga, Cistérniga,
Medina del Campo y Tudela de Duero.
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ALQUILERES EN LA PROVINCIA DE ZAMORA:
27, sitos en las localidades de Zamora, Tábara, Benaven-
te, Villalpando, Santibáñez de Vidriales, Fuentesaúco,
Villafáfila y Alcaflices.

Los locales arrendados están destinados a usos diver-
sos (oficinas administrativas, almacenes, garajes, ofici-
nas agrarias y veterinarias, laboratorios, oficinas de sec-
ciones sindicales, archivos, bibliotecas, centros
escolares, socioculturales, parques de maquinaria, aso-
ciaciones, guardería forestal, almacén de museos... ).

Los gastos previstos por el alquiler de inmuebles apa-
recen recogidos en la Ley 18/2008, de 23 de diciembre,
de Presupuestos Generales de la Comunidad.

P.E. 2567-II a P.E. 2572-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2567-II a P.E. 2572-II, a las Preguntas formuladas
por varios Procuradores, que se relacionan en el Anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178,
de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

cooperación con la Excma. Diputación Provincial de Pa-
lencia en diversos proyectos.

La Consejería de Cultura y Turismo desde el año
2006 ha cooperado con la Excma. Diputación Provincial
de Palencia en diversos proyectos por importe superior a
4.390.044,30 €.

Valladolid, 21 de mayo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2573-II a P.E. 2585-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2573-II a P.E. 2585-II, a las Preguntas formuladas
por varios Procuradores, que se relacionan en el Anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178,
de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

Contestación a las Preguntas Escritas P.E./0702567,
P.E./0702568, P.E./0702569, P.E./0702570, P.E./0702571
y P.E./0702572, formuladas a la Junta de Castilla y León
por los Procuradores D. Francisco Ramos Antón,
Dña. Mª Sirina Martín Cabria y Dña. Mª Luz Martínez
Seijo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativas a
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Contestación a las Preguntas Escritas núm. P.E./0702573

a P.E./ 0702585, formuladas por los Procuradores Dª Ana

Muñoz de la Peña González y otros, del Grupo Parlamen-

tario Socialista, relativa al estado de ejecución y tramita-

ción de diversos documentos de ordenación del territorio.

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702586, re-
lativa a los vehículos oficiales a disposición de los altos
cargos de la Junta de Castilla y León.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita
nº P.E./0702586 señalada, se indica que los vehículos asig-
nados a los altos cargos de la Junta de Castilla y León,
agrupados por cargo, marca y modelo, son los siguientes:

Valladolid, 16 de mayo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2586-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2586-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a número de vehículos oficiales de
la Junta de Castilla y León indicando el responsable polí-
tico y servicio al que están asignados, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Valladolid, a 28 de mayo de 2009
EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA

José Antonio de Santiago-Juárez López

P.E. 2587-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2587-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a relación de inmuebles alquilados
por la Junta de Castilla y León en Valladolid, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de
abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702587, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inmue-
bles en régimen de alquiler en la provincia de Valladolid”.

En relación a la pregunta de referencia, le comunico
que según los datos obrantes en el Inventario General de
Bienes y Derechos de la Comunidad, los alquileres de in-
muebles en la provincia de Valladolid ascienden a 38, y
están sitos en las localidades de La Cistérniga, Mayorga,
Medina del Campo, Santovenia de Pisuerga, Tordesillas,
Tudela de Duero y Valladolid.

Los locales arrendados son destinados a servicios ad-
ministrativos, oficinas agrarias y veterinarias, garajes, al-
macenes, archivos, guardería forestal, parque de maqui-
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naria, cesión a organizaciones agrícolas, secciones sindi-
cales y asociaciones, y sede del Consejo Escolar de Cas-
tilla y León.

Los gastos previstos por el alquiler de inmuebles apa-
recen recogidos en la Ley 18/2008, de 23 de diciembre,
de Presupuestos Generales de la Comunidad.

Valladolid, a 28 de mayo de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2589-II y P.E. 2590-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2589-II a P.E. 2590-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. Pascual Felipe Fernández Suárez,
que se relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2589-II proyectos de inversión de Gesturcal,
S.A., en 2008.

P.E. 2590-II ejecución de proyectos de inversión
por Parques Tecnológicos de Castilla
y León.

Contestación a las Preguntas Escritas, referencias
P.E./0702589 y P.E./0702590 formuladas por el Procura-
dor D. Pascual Felipe Fernández Suárez, perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a proyectos de
inversión de GESTURCAL, S.A., en 2008 y ejecución
de proyectos de inversión por Parques Tecnológicos de
Castilla y León.

En contestación a las preguntas de referencia se in-
forma que las sociedades GESTURCAL, S.A., y Parques

Tecnológicos de Castilla y León, procedieron en el año
2008 a un proceso de fusión, creando la sociedad ADE
Parques Tecnológicos y Empresariales. Esta nueva So-
ciedad ha recogido los objetivos generales de las anterio-
res referentes a la generación de espacios empresariales
y tecnológicos a lo largo de toda la Comunidad de Casti-
lla y León, en condiciones que favorezcan el desarrollo y
la competitividad del tejido productivo innovador.

Para el cumplimiento de dichos objetivos se han lle-
vado a cabo diferentes proyectos, a desarrollar en el ejer-
cicio 2008 y posteriores, por un importe de
75.125.879,83 €.

Los contratos adjudicados en el año 2008, por pro-
vincias serian los siguientes:
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Tanto con las cifras de licitación como con las inver-
siones efectuadas durante el año 2008, estamos desarro-
llando los compromisos adquiridos en materia de suelo
industrial, pese a la latente situación de crisis, como un
instrumento más de reactivación y consolidación del teji-
do empresarial y tecnológico de la Comunidad.

Valladolid, 22 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2592-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2592-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, relativa a ejecución de proyectos
de inversión por SOTUR, S.A., publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702592, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador

D. Pascual Felipe Fernández Suárez, del Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a ejecución de proyectos de
inversión por la empresa pública SOTUR S.A.

Los datos correspondientes a la ejecución de los pro-
yectos de inversión en 2008 por la Empresa Pública SO-
TUR S.A. son los reflejados en el Tomo 15 del Proyecto
de Presupuestos de la Comunidad de Castilla y León
para el año 2009.

Valladolid, 20 de mayo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2593-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2593-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, relativa a ejecución de proyectos
de inversión por ADE Financiación, S.A., publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702593 formulada por el Procurador D. Pascual
Felipe Fernández Suárez, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a ejecución de proyectos de
inversión por ADE Financiacion, S.A.

En contestación a la pregunta de referencia se infor-
ma que, en el año 2008, ADE Financiación ha ejecutado
dos proyectos de inversión a efectos de balance.

Por un lado, la aportación de 7 millones de euros, al
Fondo de Capital Riesgo Seguranza, fondo de capital
riesgo que ha tomado participaciones en dos empresas de
Castilla y León: Gadea y DC Waffers, que permiten atraer
inversiones a la Comunidad por 85 millones de euros.

Por otro lado la aportación al Fondo de Refianza-
miento por un importe previsto y ejecutado de 6.575.000 €
cuya depositaría se encuentra en la sociedad participada
IBERAVAL SGR

Valladolid, 25 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

Además de estas licitaciones, se han realizado y eje-
cutado las siguientes inversiones:
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P.E. 2595-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2595-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, relativa a empresas a las que se
ha concedido ayudas por la Junta de Castilla y León para
proyectos empresariales y agroindustriales, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita,
P.E./2595, formulada por el Procurador D. Pascual Feli-
pe Fernández Suárez, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista, relativa a “empresas a las que se ha con-
cedido ayudas por la Junta de Castilla y León para
proyectos empresariales y agroindustriales”.

Recabada información de las Consejerías de Econo-
mía y Empleo y de Agricultura y Ganadería en relación
con las cuestiones planteadas por S.S. en la Pregunta
arriba referenciada, tengo el honor de comunicar a
V.E. lo siguiente:

En cuanto a la Consejería de Economía y Empleo,
desde ésta se ha concedido la ayuda directa para la finan-
ciación de proyectos empresariales a la empresa Renault
España para la realización de acciones formativas al per-
sonal a contratar por la empresa, por un importe de
499.200 €.

Por lo que se refiere a la Consejería de Agricultura y
Ganadería, las ayudas directas que se han concedido por
esta Consejería para financiar proyectos empresariales y
agroindustriales se han informado a las Cortes de Casti-
lla y León con la periodicidad establecida.

En todo caso, se facilitará la correspondiente infor-
mación sobre las empresas que se particularicen, indi-
cando el Código de Identificación Fiscal (CIF) y/o el
nombre o razón social.

Valladolid, a 28 de mayo de 2009.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ.

P.E. 2596-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de

la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2596-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, relativa a empresas a las que se
ha concedido créditos y garantías por ADE Financiación
en 2008, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702596 formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista, relativa a empresas a las que se han con-
cedido créditos y garantías por ADE Financiación 2008

En contestación a la pregunta de referencia se infor-
ma que la concesión de créditos, préstamos y avales por
la empresa pública ADE Financiación, S.A., se regula en
el Decreto 87/2008, de 23 de diciembre, fecha hasta la
cual la empresa pública no ha concedido ni créditos ni
garantías a empresas, como tampoco lo ha hecho en el
periodo que medió entre la publicación de dicha norma y
el 31 de diciembre de 2008.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2597-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2597-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Victori-
na Alonso Fernández, relativa a centro de salud de
Astorga, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0702597-I,
formulada por Dª. Vitorina Alonso Fernández, Procura-
dora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre las obras
en el Centro de Salud de Astorga.

La solución de los problemas de actual Centro de Sa-
lud de Astorga, pasa por la construcción de un nuevo in-
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mueble, cuyas obras han sido recientemente licitadas. Un
problema puntual de desprendimiento de una pequeña
parte del techo de escayola de la primera planta, en la
que no se desarrollaba actividad asistencial, fue subsana-
do en el mismo fin de semana para reanudar la actividad
el lunes.

Desde hace dos años se ejecutan trabajos de manteni-
miento preventivo y corrección de problemas, tales como
reparación de cubiertas, pintura, adecuación de salas de
espera, acondicionamiento de escaleras sustitución de lu-
minarias, y habilitación de nuevas consultas y otros espa-
cios, así como mejoras de la accesibilidad.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2600-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2600-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. José
Miguel Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso Díez,
relativa a expedientes de regulación de empleo de em-
presas de Castilla y León en el año 2009, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702600, formulada por los Procuradores D. José
Miguel Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso Díez,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relati-
va a expedientes de regulación de empleo de empresas
de Castilla y León en el año 2009.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la
pregunta de referencia, con carácter previo, debe hacerse
una referencia al marco competencial de la resolución de
expedientes de regulación de empleo que, al margen de
aquellos expedientes que se resuelven en el ámbito del
procedimiento concursal, origina tres distintos supuestos:

1) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
la Junta de Castilla y León.

2) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
el Ministerio de Trabajo e Inmigración, respecto a los
que se ha elaborado propuesta de resolución por la
Junta de Castilla y León.

3) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
la Administración del Estado, en relación a los cuales
la Comunidad Autónoma solo emite informe.

Atendiendo a dichos supuestos, se acompaña relación
de las resoluciones favorables a expedientes de regula-
ción de empleo autorizados por la Junta de Castilla y
León a lo largo de los tres primeros meses del año 2009,
ordenados por provincias, con expresión del sector de ac-
tividad económica de la empresa, la plantilla, la modali-
dad de expedientes (extintivo/suspensivo), el número de
trabajadores afectados y la causa alegada en su petición.

Se recogen además las propuestas de resolución de
las que se ha dado traslado al Ministerio de Trabajo e In-
migración, así como los informes a los expedientes de
regulación de empleo que afectan a empresas con centros
de trabajo en la Comunidad Autónoma, que fueron soli-
citados con anterioridad a su resolución, por la Adminis-
tración General del Estado.

En el periodo de tiempo comprendido entre el 1 de
enero y el 31 de marzo de 2009, se han resuelto favorable-
mente, en vía administrativa, 98 solicitudes de regulación
de empleo, 26 de carácter extintivo, 67 de carácter suspen-
sivo y 5 mixtas con solicitud de ambos tipos de medidas.

Estos expedientes de regulación de empleo han afectado
a 12.157 trabajadores, 11.840 por expedientes de carácter
suspensivo y 317 vieron extinguidos su contrato de trabajo.

Las resoluciones administrativas, en expedientes de
regulación de empleo de carácter suspensivo, autorizan a
las empresas a suspender sus contratos de trabajo durante
un número determinado de días dentro de un periodo
temporal que suele ser suficientemente amplio. Buena
parte de las autorizaciones concedidas en el primer tri-
mestre del año 2009 permitían la suspensión de los con-
tratos de trabajo a lo largo de todo el año 2009.

Las empresas normalmente alternan en función de
sus necesidades productivas, los periodos de actividad y
de suspensión, con la obligación legal de notificar a la
autoridad laboral, con carácter previo, su propósito de
utilizar la suspensión autorizada determinado número de
días, sin que tengan que notificar si tienen previsto rea-
nudar su actividad con mayor o menor intensidad.

Para finalizar de la relación de resoluciones favora-
bles de expedientes que se acompaña, así como de la que
se incluyen en la P.E /0702601, resulta el listado de la to-
talidad de las resoluciones administrativas favorables a
expedientes de regulación de empleo resueltos desde el 1
de enero 2008 al 31 de marzo 2009. En dicho listado se
ordenan provincialmente todas las autorizaciones conce-
didas a las empresas figurando, en dos o más ocasiones,
todas aquellas a las que le ha sido concedida autorización
en más de una ocasión.

Valladolid, 21 mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez



15526 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225



1552710 de Septiembre de 2009B.O. Cortes C. y L. N.º 225



15528 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225



1552910 de Septiembre de 2009B.O. Cortes C. y L. N.º 225



15530 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225



1553110 de Septiembre de 2009B.O. Cortes C. y L. N.º 225



15532 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225



1553310 de Septiembre de 2009B.O. Cortes C. y L. N.º 225



15534 10 de Septiembre de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 225

P.E. 2601-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2601-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. José Mi-
guel Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso Díez, rela-
tiva a expedientes de regulación de empleo de empresas
de Castilla y León en el año 2008, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702601, formulada por los Procuradores D. José
Miguel Sánchez Estévez y D. Jorge Félix Alonso Díez,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relati-
va a expedientes de regulación de empleo de empresas
de Castilla y León en el año 2008.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la
pregunta de referencia, con carácter previo, debe hacerse
una referencia al marco competencial de la resolución de
expedientes de regulación de empleo que, al margen de
aquellos expedientes que se resuelven en el ámbito del
procedimiento concursal, origina tres distintos supuestos:

1) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
la Junta de Castilla y León.

2) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
el Ministerio de Trabajo e Inmigración, respecto a los
que se ha elaborado propuesta de resolución por la
Junta de Castilla y León.

3) Expedientes de regulación de empleo resueltos por
la Administración del Estado, en relación a los cuales
la Comunidad Autónoma solo emite informe.

A lo largo del año 2008 se han autorizado, en vía ad-
ministrativa, 267 expedientes de regulación de empleo
que afectan a un total de 12.264 trabajadores en la Co-
munidad, de los que 241 expedientes se han resuelto de
forma directa por los órganos administrativos de la Co-
munidad Autónoma, afectando a 10.487 trabajadores y
26 fueron resueltos por el Ministerio de Trabajo e Inmi-
gración, afectando a 1.777 trabajadores.

Estos datos, respecto al año 2007, suponen un incre-
mento del 105 % en el número de expedientes de regula-
ción de empleo resueltos (en el año 2007 fueron 130) y
un 12,9 % de los trabajadores afectados, puesto que en
dicho año los expedientes de regulación de empleo afec-
taron a 10.855 trabajadores.

Se acompaña relación de la totalidad de las resolucio-
nes favorables a expedientes de regulación de empleo
autorizados por la Junta de Castilla y León a lo largo del
año 2008, ordenados por provincias, con expresión del
sector de actividad económica de la empresa, la plantilla,
la modalidad de expedientes (extintivo/suspensivo), el
número de trabajadores afectados y la causa alegada en
su petición.
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Se recogen además las propuestas de resolución de
las que se ha dado traslado al Ministerio de Trabajo e In-
migración, así como los informes a los expedientes de
regulación de empleo que afectan a empresas con centros
de trabajo en la Comunidad Autónoma, que fueron soli-
citados, con anterioridad a su resolución, por la Adminis-
tración General del Estado.

De los expedientes resueltos en el año 2008 que afec-
ten a trabajadores de Castilla y León, 90 han sido de ca-
rácter extintivo afectando a 2.243 trabajadores, lo que re-
presenta un incremento respecto del número de
expedientes de 2007 del 52 % y del 50,3 % respecto del
número de trabajadores afectados (59 expedientes y
1.492 trabajadores respectivamente).

Por lo que respecta a los procedimientos de regulación
de empleo de carácter suspensivo fueron en total 177, afec-
tando a 9.961 trabajadores, lo que supuso un incremento
respecto del año 2007 del 149 % en cuanto al número de
expedientes y del 6,3 % en relación al número de trabaja-
dores afectados (que fueron respectivamente 71 y 9.363).

Los expedientes resueltos por la Junta de Castilla y
León fueron 171 de suspensión, con 8.482 trabajadores
afectados, y 70 de rescisión de contratos, con 2.005 tra-
bajadores afectados.

Salvo aquellas empresas que solicitan un expediente
de regulación de empleo extintivo para la totalidad de su
plantilla, como sucedió en el año 2008 con LEAR AU-
TOMOTIVE (EEDS) SPAIN, S.L. y con SMURFIT
KAPPA ESPAÑA, S.A., no se tiene constancia en el re-
gistro de expedientes de regulación de empleo de aque-
llas empresas que a posteriori y por diferentes vías a la
regulación administrativa, cesan en el desarrollo de su
actividad.

En todo caso, podemos afirmar que la inmensa mayo-
ría de las empresas que solicitaron a lo largo del año 2008
un expediente de regulación de empleo de carácter sus-
pensivo siguen a fecha de hoy desarrollando su actividad.

Valladolid, 21 mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez
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P.E. 2602-II a P.E. 2610-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2602-II a P.E. 2610-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito,
que se relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2602-II lista de espera para los servicios de
endocrinología en el complejo hospi-
talario de Soria.

P.E. 2603-II lista de espera para los servicios de
urología en el de complejo hospitala-
rio de Soria.

P.E. 2604-II lista de espera para los servicios de
reumatología en el complejo hospita-
lario de Soria.

P.E. 2605-II lista de espera para los servicios de
radiodiagnóstico en el complejo hos-
pitalario de Soria.

P.E. 2606-II lista de espera para los servicios de
pediatría en el complejo hospitalario
de Soria.

P.E. 2607-II lista de espera para los servicios de
neurología en el complejo hospitala-
rio de Soria.

P.E. 2608-II lista de espera para los servicios de
neumología en el complejo hospitala-
rio de Soria.

P.E. 2609-II lista de espera para los servicios de
oftalmología en el complejo hospita-
lario de Soria.

P.E. 2610-II lista de espera para los servicios de
cardiología en el complejo hospitala-
rio de Soria.

Contestación a las Preguntas Escritas núm. PE-0702602-I,
PE-0702603-I, PE-0702604-I, PE-0702605-I, PE-0702606-I,
PE-0702607-I, PE-0702608-I, PE-0702609-I y PE-0702610-I,
formuladas por D. Francisco Javier Muñoz Expósito,
Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre las
listas de espera del Complejo Hospitalario de Soria.

Como ya se ha señalado en la contestación a diversas
preguntas escritas, por ejemplo la núm. PE-0701302-I,
PE-0701303-I Y PE-0701304-I, PE-0701237-I, PE-0701239-I,
o PE-0701241-I, la evaluación de los datos de listas de
espera se realiza con carácter semestral, al finalizar junio
y diciembre de cada año natural. Esta evaluación se hace
de acuerdo con lo dispuesto en el R.D. 605/2003 de 23
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de mayo, y con esa periodicidad se remiten al Ministerio
de Sanidad y Política Social. Por ello, los datos que se
solicitan a 15 de marzo, no están disponibles.

Por otra parte, los datos relativos a listas de espera se
encuentran disponibles para su consulta en el Portal “Sa-
lud” de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla
y León.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2612-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2612-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Manuel
Fuentes López, relativa a situación de las obras de acon-
dicionamiento de caminos rurales de la provincia de
Zamora, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita PE/0702612 for-
mulada por D. Manuel Fuentes López, Procurador perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la
situación de las obras de acondicionamiento de caminos
rurales en la provincia de Zamora.

En respuesta a las preguntas escritas arriba referen-
ciada le informo lo siguiente:

1. Sobre la situación de las obras de acondicionamiento
de los caminos rurales de la provincia de Zamora que se
citan en la pregunta, incluidos en el Convenio firmado
con la Diputación que finalizó el 4 de febrero de 2009.

Las obras de acondicionamiento de los caminos cita-
dos se encuentran incluidas en un único expediente (expte.
nº 2.114), cuya ejecución conjunta fue encargada en
octubre de 2008. Las obras comenzaron con fecha 28 del
noviembre de 2008 y en la actualidad se están ejecutando
en la forma prevista.

2. Sobre la empresa adjudicataria de las obras que se
están realizando en los caminos rurales a que se refiere
el apartado anterior.

Las obras fueron encargadas a la empresa pública
TRAGSA.

3. Sobre los caminos que la Diputación se ha compro-
metido a realizar con los 500.000 Euros de su aporta-
ción al Convenio y sobre su estado de ejecución.

La Comisión Técnica Mixta de coordinación consti-
tuida al efecto según la cláusula tercera del convenio es-
tableció que los caminos que debería acondicionar la Di-
putación Provincial fueran los siguientes:

o Camino entre Coomonte de la Vega y el límite con
la Providencia de León.

o Camino entre Fuentes de Ropel (Camino del río) y
ZA-510.

o Camino entre Santibáñez de Vidriales y San Pedro
de la Viña.

o Camino Colinas de Trasmonte a Vecilla de Tras-
monte.

La cláusula cuarta del convenio establece expresa-
mente lo siguiente: “La ejecución de las obras incluidas
en el Programa se llevará a cabo, de manera individua-
lizada, por la Administración que en el mismo se especi-
fique, asumiendo todas las fases administrativas hasta su
completa ejecución. Cada una de las partes asumirá la
responsabilidad de la redacción y aprobación de los res-
pectivos proyectos, así como de los estudios y asistencias
técnicas que consideren necesarios”.

Tomando en consideración estas circunstancias y el
hecho de que la información solicitada compete de forma
directa a la Diputación Provincial de Zamora, que es una
Administración diferente a la Autonómica, con plena ca-
pacidad para decidir y gestionar en el ámbito de sus
competencias, entendemos que es a ella a quien se ha de
interpelar sobre la situación de las citadas obras.

4. Sobre la posible firma de un nuevo Convenio.

La Diputación de Zamora ha trasladado su interés por
suscribir un nuevo Convenio para el acondicionamiento
de caminos rurales y en breve se realizará la petición por
parte de la Diputación a esta Consejería para la suscrip-
ción de un nuevo Convenio por importe de 1.000.000 € a
desarrollar en el ejercicio 2009.

Valladolid, 11 de mayo de 2009.

LA CONSEJERA DE
AGRICULTURA Y GANADERÍA,

Fdo.: Silvia Clemente Municio

P.E. 2615-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2615-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
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Javier Muñoz Expósito, relativa a ampliación del hospi-
tal de Santa Bárbara, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita num. PE-0702615-I,
formulada por D. Franscisco Javier Muñoz Expósito,
Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre las
obras en el Hospital Santa Bárbara de Soria.

Al finalizar las obras del Hospital Santa Bárbara de
Soria, éste contará con 297 camas, una mayor proporción
de habitaciones individuales e incorporará a su cartera de
servicios la resonancia magnética, la técnica del ganglio
centinela para diagnóstico del cáncer de mama y la crio-
terapia para cánceres de próstata y riñón.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2618-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2618-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a aspectos de la valoración del sue-
lo y del edificio que ha alquilado la Junta en Arroyo de
la Encomienda, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702618, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa
a “aspectos de la valoración del suelo y del edificio que
ha alquilado la empresa GESTURCAL en Arroyo de la
Encomienda”

Le comunico que de conformidad con lo establecido
en el artículo 95 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre,
General Tributaria, los datos con trascendencia tributaria
obtenidos por la Administración Tributaria tienen carác-

ter reservado y no pueden ser cedidos o comunicados a
terceros, salvo en los supuestos que el mismo artículo
exceptúa en los que no tiene cabida la pregunta formula-
da por Su Señoría.

Valladolid, a 25 de mayo de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2635-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2635-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores Dña. María
Sirina Martín Cabria y D. Fernando María Rodero Gar-
cía, relativa a contratación de personas en riesgo de ex-
clusión social, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 181, de 16 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702635, formulada por los Procuradores Dª. María
Sirina Martín Cabria y D. Fernando María Rodero Gar-
cía, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a contratación de personas en riesgo de exclu-
sión social.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la
pregunta de referencia se informa que, mediante Resolu-
ción de 28 de marzo de 2008, del Servicio Público de
Empleo de Castilla y León y de la Gerencia de Servicios
Sociales, se convocan, en régimen de concurrencia com-
petitiva, subvenciones a Entidades Locales para la con-
tratación temporal de personas con discapacidad y perso-
nas en riesgo o situación de exclusión social, de acuerdo
con lo dispuesto en la Orden ADM/1380/2007, de 22 de
agosto, por la que se establecen las bases reguladoras
para la concesión de dichas subvenciones.

La gestión conjunta de esta línea de subvención con
la Gerencia de Servicios Sociales, se traduce en la distri-
bución de las solicitudes de los diferentes colectivos y
provincias, para su tramitación por uno u otro Organis-
mo, en virtud de la disponibilidad presupuestaria de cada
centro gestor. En consecuencia, en 2008, el Servicio Pú-
blico de Empleo de Castilla y León ha sido el responsa-
ble de tramitar solicitudes correspondientes al colectivo
de personas en riesgo o situación de exclusión social de
las nueve provincias y solicitudes del colectivo de perso-
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nas con discapacidad de las provincias de Ávila, Soria,
Valladolid y Zamora.

En virtud de esta Resolución de convocatoria el Ser-
vicio Público de Empleo ha subvencionado las siguientes
contrataciones realizadas a personas en situación de ries-
go de exclusión social:

Nº TRABAJADORES EN Nº DIAS
PROVINCIA EXCLUSIÓN SOCIAL SUBVENCIONADOS

SUBVENCIONADOS POR CONTRATO

ÁVILA 35 90

BURGOS 13 90

LEÓN 45 90

PALENCIA 19 90

SALAMANCA 61 90

SEGOVIA 31 90

SORIA 9 90

VALLADOLID 25 90

ZAMORA 33 90

TOTAL 271

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2649-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2649-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores Dña. María
Luz Martínez Seijo, D. José Ignacio Martín Benito y
D. Óscar Sánchez Muñoz, relativa a entidades locales par-
ticipantes y las infraestructuras previstas para la realiza-
ción de los circuitos escénicos en el 2009 en cada una de
las provincias de Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 181, de 16 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702649, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por los Procurado-
res Dña. Mª Luz Martínez Seijo, D. José Ignacio Martín
Benito y D. Óscar Sánchez Muñoz, del Grupo Parlamen-
tario Socialista, relativa a entidades loclaes participantes
y las infraestructuras previstas para la realización de los
circuitos escénicos en 2009 en cada una de las provincias
de Castilla y Leon.

La Orden CYT/937/2009, de 8 de abril, por la que se
regula el sistema de colaboración de los Circuitos Escé-
nicos de Castilla y León (B.O.C. y L. nº 82, de 5 de
mayo de 2009), recoge en su Anexo IV las Entidades y
Espacios pertenecientes a los Circuitos Escénicos de
Castilla y León.

Valladolid, 11 de mayo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2656-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2656-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a alquiler del edificio donde se ubi-
carán las dependencias de la Viceconsejería de Economía,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 183,
de 22 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702656 formulada por el Procurador D. Jorge Fé-
lix Alonso Díez, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a alquiler del edificio donde se ubica-
rán las dependencias de la Viceconsejería de Economía.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la
pregunta de referencia, en relación con el edificio desti-
nado a dependencias de la Consejería de Economía y
Empleo en la localidad de Arroyo de La Encomienda
(Valladolid), se informa que no se han satisfecho rentas
derivadas del arrendamiento del edificio, al haberse pro-
ducido la adquisición del mismo, mediante la formaliza-
ción del contrato de compraventa.

Como ya se ha hecho referencia en la información fa-
cilitada en las diferentes iniciativas parlamentarias relati-
vas a este asunto, en el mes de noviembre de 2008, con
anterioridad a la finalización de las obras del edificio, el
Consejo de Administración de Gesturcal, en uso de lo
previsto en el contrato de arrendamiento suscrito entre
Urban Proyecta PM3, S.L. y Gestión Urbanística de Cas-
tilla y León Gesturcal S.A., en julio de 2006, inició los
contactos dirigidos a formalizar la opción de compra so-
bre el edificio con anterioridad a su entrega. Durante el
desarrollo del proceso de negociación de la opción de
compra y ante la posibilidad de negociar directamente la
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compraventa sin mediar alquiler alguno, teniendo en
cuenta la situación del mercado inmobiliario, las partes
iniciaron las conversaciones oportunas con tal finalidad,
que han concluido con la adquisición del edificio por
parte de Gesturcal.

Valladolid, 12 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2659-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2659-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a criterios
que determinan el trazado de la Vuelta Ciclista Interna-
cional de Profesionales en Castilla y León, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 183, de 22 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702659, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, del Grupo
Parlamentario Socialista, relativa a criterios que determi-
nan el trazado de la Vuelta Ciclista Internacional de Pro-
fesionales de Castilla y León.

La Consejería de Cultura y Turismo no ha organizado
la Vuelta Ciclista Internacional de Profesionales a Casti-
lla y León, por consiguiente, no ha tomado decisión al-
guna sobre el trazado.

Valladolid, 12 de mayo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2661-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2661-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pedro Nie-
to Bello, relativa a proyectos y convenios de infraestruc-

turas en las comarcas mineras, tramitados y ejecutados
en la última Comisión de Cooperación, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 183, de 22 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702661, formulada por el Procurador D. Pedro
Nieto Bello, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, relativa a proyectos y convenios de infraestructuras
en las comarcas mineras, tramitados y ejecutados en la
última Comisión de Cooperación.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia se acompaña una relación de las se-
tenta y siete actuaciones aprobadas en la Comisión de
Cooperación, celebrada el pasado 27 de noviembre de
2008, por un importe total de 56,5 millones de euros.

En relación a los proyectos relativos al Plan del Carbón
2006-2012, durante el mes de marzo de 2009, no se ha ini-
ciado ni finalizado, ningún proyecto de infraestructuras.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

ANEXO I

CONSEJERIA ACTUACION MUNICIPIO PROVINCIA PROPUESTA
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P.E. 2664-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2664-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. María
Luz Martínez Seijo, relativa a relación de centros con jor-
nada continua y relación de centros con jornada partida en
las provincias de Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 185, de 28 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702664, formulada por la Procuradora Doña María

CONSEJERIA ACTUACION MUNICIPIO PROVINCIA PROPUESTA CONSEJERIA ACTUACION MUNICIPIO PROVINCIA PROPUESTA
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Luz Martínez Seijo, del Grupo Parlamentario Socialista,
sobre centros con jornada escolar continua y partida en
cada una de las provincias de Castilla y León.

En respuesta a la P.E./0702664, relativa a los centros
con jornada continua y jornada partida en cada una de las
provincias de Castilla y León, se manifiesta que se
acompaña relación de los mismos en Anexo.

Valladolid, 18 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.

ANEXO P.E/ 0702664

1. Centros docentes de Educación Infantil y Primaria
con jornada continua autorizada para el curso escolar
2009-2010.

AVILA

LOCALIDAD CENTRO

ADRADA (LA) C.P. VILLA DE LA ADRADA

ALDEASECA C.R.A. TIERRA DE ARÉVALO

ARENAS DE SAN PEDRO C.P. ZORRILLA MONROY

ARÉVALO C.P. LA MORAÑA

ARÉVALO C.P. LOS AREVACOS

ARÉVALO C.C. AMOR DE DIOS

ÁVILA E.E.I. LA ENCARNACIÓN

ÁVILA C.P. ARTURO DUPERIER

ÁVILA C.P. EL PRADILLO

ÁVILA C.P. CERVANTES

ÁVILA C.P. REINA FABIOLA DE BÉL-
GICA

ÁVILA C.P. JUAN DE YEPES

ÁVILA C.P. SANTA ANA

ÁVILA C.P. COMUNEROS DE CASTILLA

ÁVILA C.P. SAN PEDRO BAUTISTA

ÁVILA C.P. SANTA TERESA

ÁVILA C.P. SANTO TOMÁS

ÁVILA C.P. CLAUDIO SÁNCHEZ AL-
BORNOZ

ÁVILA C.P. SAN ESTEBAN

BARCO DE ÁVILA (EL) C.P. JUAN ARRABAL

BARRACO (EL) C.P. SANTA TERESA DE JESÚS

BURGOHONDO C.P. EL ZAIRE

CANDELEDA C.P. ALMANZOR

CARDEÑOSA C.R.A. LAS COGOTAS

CASAVIEJA C.P. CONCEPCIÓN ARENAL

CEBREROS C.P. MORENO ESPINOSA

DIEGO DEL CARPIO C.R.A. LA SERREZUELA

FRESNO (EL) C.R.A. LOS FRESNOS

LAS NAVAS DEL MARQUÉS C.P. VICENTE ALEIXANDRE

MADRIGAL DE LAS
ALTAS TORRES C.P. REYES CATÓLICOS

MINGORRÍA C.R.A. MIGUEL DELIBES

MUÑOGALINDO C.R.A. VALLE AMBLÉS

NAVALMORAL C.P. NAVAS DEL ALBERCHE

NAVALPERAL DE PINARES C.R.A. VALDELAVÍA

NAVALUENGA C.P. LAS RUBIERAS

PIEDRAHITA C.P. GRAN DUQUE DE ALBA

PIEDRALAVES C.P. SAN JUAN DE LA CRUZ

S. BARTOLOMÉ DE PINARES C.R.A. LA GAZNATA

SANCHIDRIAN C.R.A. TÓMAS LUIS DE VICTORIA

SANTA MARÍA DEL TIETAR C.R.A. ALTO TIÉTAR

SOLOSANCHO C.R.A. ULACA

SOTILLO DE LA ADRADA C.P. JUAN LUIS VIVES

TIEMBLO (EL) C.P. TOROS DE GUISANDO

BURGOS

LOCALIDAD CENTRO

ARANDA DE DUERO C.P. SANTA MARÍA

BURGOS C.P. PADRE MANJÓN

BURGOS C.P. JUECES DE CASTILLA

BURGOS C.P. CLAUDIO SÁNCHEZ AL-
BORNOZ

BURGOS C.P. SOLAR DEL CID

BURGOS C.P. FRANCISCO DE VITORIA

BURGOS C.P. RIBERA DEL VENA

BURGOS C.P. JUAN DE VALLEJO

BURGOS C.P. LOS VADILLOS

BURGOS C.P. FERNANDO DE ROJAS

BURGOS C.P. MIGUEL DELIBES

BURGOS C.C. SANTA MARÍA LA NUEVA

BURGOS C.C. AURELIO GÓMEZ ESCOLAR

BURGOS C. P. MARCELIANO SANTA
MARÍA

BURGOS C.P. SAN PABLO

BURGOS C.P. ANTONIO MACHADO

BURGOS C.C. MARÍA MADRE

BURGOS C.C. NTRA. SRA. DE LA ASUN-
CIÓN Y S. JOSÉ ARTESANO

BURGOS C.C.  SGDO. CORAZÓN-HH SA-
LESIANAS

BURGOS C.C. VIRGEN DE LA ROSA

IBEAS DE JUARROS C.P. MARÍA TERESA LEÓN

MEDINA DE POMAR C. P. SAN ISIDRO
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MELGAR DE FERNAMENTAL C.P. DOMINGO VIEJO

MIRANDA DE EBRO C.P. ALTAMIRA

MIRANDA DE EBRO C.P. PRÍNCIPE DE ESPAÑA

MIRANDA DE EBRO C.P. CERVANTES

MIRANDA DE EBRO C.P. LA CHARCA

PRADOLUENGO C.P. SAN ROQUE

SOTILLO DE LA RIBERA C.R.A. SIGLO XXI

VILLADIEGO C.P. FRAY ENRIQUE FLÓREZ

VILLAGONZALO PEDERNALES C.R.A. CAMPOS DE CASTILLA

LEÓN

LOCALIDAD CENTRO

ALIJA DEL INFANTADO C.R.A. ALIJA DEL INFANTADO

ARMELLADA C.R.A. DE ARMELLADA

ARMUNIA (LA) C.P. GUMERSINDO AZCÁRATE

ARMUNIA (LA) C.P. LOPE DE VEGA

ARMUNIA (LA) C.P. PADRE MANJÓN

ASTORGA C.P. ÁNGEL GONZÁLEZ ÁLVAREZ

ASTORGA C.P. SANTA MARTA

BAÑEZA (LA) C.P. TELENO

BAÑEZA (LA) C.P. SAN JOSÉ DE CALASANZ

BAÑEZA (LA) C.C. NTRA. SRA. DEL CARMEN

BEMBIBRE C.P. MENÉNDEZ PIDAL

BEMBIBRE C.P. SANTA BÁRBARA

BEMBIBRE C.C. VIRGEN DE LA PEÑA

BEMBIBRE E.E.I. PRADOLUENGO

BENAVIDES DE ÓRBIGO C.E.O. BENAVIDES DE ÓRBIGO

BOÑAR C.P. DE VALLES

CABOALLES DE ABAJO C.P. LA DEVESA

CACABELOS C.P. VIRGEN DE LA QUINTA
ANGUSTIA

CAMPONARAYA C.P. SAN ILDEFONSO

CANALES-MAGDALENA (LA) C.P. LA BIESCA

CARRACEDELO C.R.A. LA ABADÍA

CARRIZO DE LA RIBERA C. P. ÓRBIGO

CARUCEDO C.R.A. DE CARUCEDO

CIÑERA C.P. SAN MIGUEL ARCÁNGEL

CISTIERNA C.P. MANUEL CANO POBLACIÓN

COLUMBRIANOS C.R.A. LA ALBORADA

CORULLÓN C.R.A. JIMENA MUÑIZ

CUBILLOS DEL SIL C.R.A. CUBILLOS DEL SIL

DEHESAS C.P. LAS ALAMEDAS

DESTRIANA C.R.A. VALLE DEL DUERNA

FABERO C.P. LA CORTINA

FUENTES NUEVAS C.P. LA COGOLLA

GRANJA DE SAN VICEN- C.R.A. LA GRANJA DE SAN 
TE (LA) VICENTE

LAGUNA DE NEGRILLOS C.P. VIRGEN DEL ARRABAL

LEÓN C.P. ANTONIO DE VALBUENA

LEÓN C.P. LA GRANJA

LEÓN C.P. QUEVEDO

LEÓN C.P. CERVANTES

LEÓN C.P. DE PRÁCTICAS (ANEJAS)

LEÓN C.P. LUIS VIVES

LEÓN C.P. PUENTE CASTRO

LEÓN C.P. JAVIER

LEÓN C.P. SAN ISIDORO

LEÓN C.P. CAMINO DEL NORTE

LEÓN C.P. LA PALOMERA

LEÓN C.P. PONCE DE LEÓN

LEÓN C.P. SAN CLAUDIO

LEÓN C.P. ANTONIO GONZÁLEZ DE
LAMA

LILLO DEL BIERZO C.R.A. LILLO DEL BIERZO

LORENZANA C.P. EMILIO ALONSO

MANSILLA DE LAS MULAS C. P. PEDRO ARAGONESES
ALONSO

MATACHANA C.R.A. EL REDONDAL

MATARROSA DEL SIL C.P. SANTA BÁRBARA

NAVATEJERA C.R.A. NAVATEJERA

NOCEDA C.R.A. NOCEDA

OLLEROS DE SABERO C.R.A. SANTA BÁRBARA

PÁRAMO DEL SIL C.R.A. PÁRAMO DEL SIL

POLA DE GORDÓN (LA) C.P. FEDERICO GARCÍA LORCA

PONFERRADA C.P. CAMPO DE LOS JUDÍOS

PONFERRADA C.P. LA PUEBLA

PONFERRADA C.P. VALENTÍN GARÍA YEBRA

PONFERRADA C.P. VIRGEN DE LA ENCINA

PONFERRADA C.P. CAMPO DE LA CRUZ

PONFERRADA C.P. NAVALIEGOS

PONFERRADA C.P. PEÑALBA

PONFERRADA C.P. SAN ANTONIO

PONFERRADA C.P. FLORES DEL SIL

PONFERRADA C.P. JESÚS MAESTRO

PONFERRADA C.P. LA PLACA

PONFERRADA C.P. SAN ANDRÉS-LA BORRECA

PONFERRADA C.C. SAN JOSÉ OBRERO

PONFERRADA C.P. COMPOSTILLA

PONFERRADA C.E.E. BÉRGIDUM

PUENTE DE DOMINGO C.R.A. PUENTE DE 
FLÓREZ DOMINGO FLÓREZ

QUILÓS C.R.A. DE QUILÓS
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QUINTANA DE RUEDA C.R.A. QUINTANA DE RUEDA

ROBLA (LA) C.P. EMILIA MENÉNDEZ

SAN ANDRÉS DEL RABA- C.P. TEODORO MARTÍNEZ 
NEDO GARAÑÓN

SAN CRISTÓBAL DE LA C.R.A. SAN CRISTÓBAL DE LA 
POLANTERA POLANTERA

SAN JUSTO DE LA VEGA C.R.A. VEGACEMAR

SAN MIGUEL DE LAS DUEÑAS C.P. SAN BERNARDO

SANTA LUCÍA DE GORDÓN C.C. SANTA LUCÍA

SANTIBAÑEZ DE PORMA C.R.A. RIBERA DEL PORMA

STA. MARINA DEL REY C.R.A. SANTA MARINA DEL
REY

TORAL DE LOS GUZMANES C.R.A. VEGA DEL ESLA

TORAL DE LOS VADOS C.P. Mª LUISA UCIEZA

TORAL DE MERAYO C.R.A. DE TORAL DE MERAYO

TORENO C.P. VALLADARES RODRÍGUEZ

TREMOR DE ARRIBA C.R.A. DE TREMOR DE ARRIBA

TROBAJO DEL CAMINO C.P. TREPALIO

TROBAJO DEL CERECEDO C.R.A. CERECEDO

VALDEVIMBRE C.R.A. LOS TRES VALLES

VALENCIA DE DON JUAN C.P. BERNARDINO PÉREZ

VEGA DE ESPINAREDA C.P. PIÑERA

VENTAS DE ALBARES (LAS) C.R.A. VALLE DE BOEZA

VILANUEVA DE CARRIZO C.R.A. TRES RÍOS

VILLABLINO C.P. SAN MIGUEL

VILLABLINO C.P. TIERNO GALVÁN

VILLACEDRÉ C.R.A. DE VILLACEDRE

VILLAGER DE LACIANA C.R.A. VILLAGER DE LACIANA

VILLAMANÍN C.P. SANTA MARÍA DE ARBÁS

VILLAMAÑÁN C.R.A. DE VILLAMAÑÁN

VILLAOBISPO DE LAS
REGUERAS C.P. VILLAOBISPO

VILLAQUEJIDA C.R.A. RUTA DE LA PLATA

VILLASECA DE LACIANA) C.P. MANUEL BARRIO

VIRGEN DEL CAMINO (LA) C.E.O CAMINO DE SANTIAGO

PALENCIA

LOCALIDAD CENTRO

AMPUDIA C. P. CONDE DE VALLELLANO

ASTUDILLO C.P. ANACLETO OREJÓN

BECERRIL DE CAMPOS C.R.A. CAMPOS DE CASTILLA

BUENAVISTA DE VAL-
DAVIA C.P. LA VALDAVIA

CARRIÓN DE LOS CONDES C.P. MARQUÉS DE SANTILLANA

DUEÑAS C.P. REYES CATÓLICOS

FRÓMISTA C.P. PABLO SÁENZ

FUENTES DE NAVA C.P. SAN AGUSTÍN

GUARDO C.P. EL OTERO

PALENCIA C.P. TELLO TÉLLEZ DE MENESES

PALENCIA C.P. JORGE MANRIQUE

PALENCIA C.P. RAMÓN CARANDE Y THO-
VAR

PALENCIA C.P. PADRE CLARET

PALENCIA C.P. AVE MARÍA

PALENCIA C.C. Nª Sª DE LA PROVIDENCIA

PALENCIA C.C. SANTA CLARA DE ASÍS

PALENCIA C.P. BLAS SIERRA

PALENCIA C.P. CIUDAD DE BUENOS AIRES

PALENCIA C.P. JUAN MENA

PALENCIA C.P. MARQUES DE SANTILLANA

PALENCIA C.P. MODESTO LAFUENTE

PALENCIA C.P. PAN Y GUINDAS

PALENCIA C.P. SOFÍA TARTILÁN

PALENCIA C.C. SAN JOSÉ

PALENCIA C.C. SANTO ÁNGEL

TARIEGO DE CERRATO C.R.A. DEL CERRATO

VENTA DE BAÑOS C.P. ÁNGEL ABIA

VENTA DE BAÑOS C.P. FRANCISCO DE ARGOS

VENTA DE BAÑOS C.C. SAGRADO CORAZÓN

VILLAMURIEL DE C.P. PRADERA DE LA 
CERRATO AGUILERA

VILLAMURIEL DE CERRATO C.P. GÓMEZ MANRIQUE

SALAMANCA

LOCALIDAD CENTRO

ALBA DE TORMES C.C. SANTA ISABEL

ALBA DE TORMES C.P. SANTA TERESA

ALDEATEJADA C.R.A. LOS ARAPILES

BABILAFUENTE C.P. FILIBERTO VILLALOBOS

BARBADILLO C.R.A. CAMPO DE SALAMANCA

BÉJAR C.P. FILIBERTO VILLALOBOS

BÉJAR C.P. LA ANTIGUA

BÉJAR C.P. MARQUÉS DE VALERO

CABRERIZOS C.R.A. LA FLECHA

CALVARRASA C.R.A. LOS GIRASOLES

CALZADA DE VALDUNCIEL C.R.A. RIBERA DE CAÑEDO

CAMPO DE PEÑARANDA (EL) C.R.A. CAMPO DE PEÑARANDA

CANDELARIO C.P. NEVEROS

CANTALPINO C.R.A. EUSEBIA PALOMINO

CIUDAD RODRIGO C.C. MISIONERAS DE LA PRO-
VIDENCIA

CIUDAD RODRIGO C.C. SANTA TERESA DE JESÚS

CIUDAD RODRIGO C.P. ARRABAL DEL PUENTE
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CIUDAD RODRIGO C.P. MIRÓBRIGA

CIUDAD RODRIGO C.P. SAN FRANCISCO

CUBO DE DON SANCHO (EL) C.R.A. LA SENARA

DOÑINOS C.R.A. DOMINGO DE GUZMÁN

FUENTEGUINALDO C.R.A. FUENTEGUINALDO-
AZABA

FUENTES DE OÑORO C.R.A. CAMPO DE ARGAÑÁN

GALINDUSTE C.R.A. LAS CINCO ENCINAS

GUIJUELO C.P. FILIBERTO VILLALOBOS

GUIJUELO C.P. MIGUEL DE CERVANTES

LA MAYA C.R.A. LA ALHANDIGA

LEDESMA C.P. NTRA. SEÑORA DEL CAR-
MEN

LEDRADA C.R.A. LOS ROBLES

LINARES DE RIOFRÍO C.E.O. ALTO ALAGÓN

MACOTERA C.E.O. MIGUEL DELIBES

MATILLA DE LOS CAÑOS C.R.A. LOS CARRASCALES

NAVASFRÍAS C.R.A. ALTO ÁGUEDA

PEÑARANDA DE
BRACAMONTE C.P. SEVERIANO MONTERO

PUERTO DE BÉJAR C.R.A. RUTA DE LA PLATA

SALAMANCA C.C. LAS DELICIAS

SALAMANCA C.C. MARÍA AUXILIADORA

SALAMANCA C.C. SAN AGUSTÍN

SALAMANCA C.C. SAN ESTANISLAO DE
KOSTKA

SALAMANCA C.C. SANTÍSIMA TRINIDAD

SALAMANCA C.C. AMOR DE DIOS

SALAMANCA C.C. ANTONIO MACHADO

SALAMANCA C.C. DIVINO MAESTRO

SALAMANCA C.C. ESCLAVAS DEL SAGRADO
CORAZÓN

SALAMANCA C.C. LA MILAGROSA

SALAMANCA C.C. MAESTRO ÁVILA

SALAMANCA C.C. MISIONERAS DE LA PRO-
VIDENCIA

SALAMANCA C.C. PADRES TRINITARIOS

SALAMANCA C.C. PIZARRALES

SALAMANCA C.C. SAGRADA FAMILIA SIER-
VAS DE JOSÉ

SALAMANCA C.C. SAGRADO CORAZÓN

SALAMANCA C.C. SALESIANO SAN JOSÉ

SALAMANCA C.C. SAN JOSÉ

SALAMANCA C.C. SAN JUAN BOSCO

SALAMANCA C.C. STA. TERESA DE JESÚS

SALAMANCA C.P. ALFONSO X EL SABIO

SALAMANCA C.P. BEATRIZ GALINDO

SALAMANCA C.P. BUENOS AIRES

SALAMANCA C.P. CAJA DE AHORROS

SALAMANCA C.P. CAMPO CHARRO

SALAMANCA C.P. FÉLIX RODRÍGUEZ DE LA
FUENTE

SALAMANCA C.P. FILIBERTO VILLALOBOS

SALAMANCA C.P. FRANCISCO DE VITORIA

SALAMANCA C.P. GRAN CAPITÁN

SALAMANCA C.P. JOSÉ HERRERO

SALAMANCA C.P. JUAN DEL ENZINA

SALAMANCA C.P. JUAN JAÉN

SALAMANCA C.P. LAZARILLO DE TORMES

SALAMANCA C.P. LEÓN FELIPE

SALAMANCA C.P. NICOLÁS RODRÍGUEZ
ANICETO

SALAMANCA C.P. NTRA. SEÑORA DE LA
ASUNCIÓN

SALAMANCA C.P. PADRE MANJÓN

SALAMANCA C.P. RUFINO BLANCO

SALAMANCA C.P. SAN MATEO

SALAMANCA C.P. SANTA CATALINA

SALAMANCA C.P. SANTA TERESA

SALAMANCA C.P. VILLAR Y MACÍAS

SALAMANCA C.P. VIRGEN DE LA VEGA

SANTA MARTA DE TORMES C.P. CARMEN MARTÍN GAITE

SANTA MARTA DE TORMES C.P. MIGUEL HERNÁNDEZ

SANTA MARTA DE TORMES C.P. SAN BLAS

SANTIBÁÑEZ DE BÉJAR C.R.A. VALVANERA

SANTOS (LOS) C.P. ÁLVAREZ MORATO

SOTOSERRANO C.R.A. LOS CEREZOS

TAMAMES C.R.A. LAS DEHESAS

URB. EL ENCINAR
(TERRADILLOS) C.P. RAFAEL ALBERTI

VALDECARROS C.R.A. LLANOGRANDE

VILLAMAYOR DE ARMUÑA C.P. PIEDRA DE ARTE

VILLARES DE LA REINA C.R.A. DE VILLARES DE LA
REINA

VILLARINO DE LOS AIRES C.R.A. LOS ARRIBES

VILLORIA C.P. GABRIEL Y GALÁN

VILLORUELA C.P. VILLA DE FELIPE II

SEGOVIA

LOCALIDAD CENTRO

CANTALEJO C.P. LOS ARENALES

CANTIMPALOS C.R.A. CAMPOS CASTELLANOS

COCA C.P. TEODOSIO EL GRANDE

CUELLAR C.P. LA VILLA

CUELLAR C.P. SAN GIL
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CUELLAR C.P. SANTA CLARA

ESPINAR (EL) C.P. ARCIPRESTE DE HITA

ESPINAR (EL)-LA ESTACIÓN C.P. LA ESTACIÓN-EL ESPINAR

LA LASTRILLA C.R.A. LA LASTRILLA

LOSA (LA) C.R.A. EL ENCINAR

MARTÍN MUÑOZ DE LAS
POSADAS C.R.A. CAMPOS DE CASTILLA

NAVA DE LA ASUNCIÓN C.P. OBISPO FRAY SEBASTIÁN

NAVALMANZANO C.P. MIGUEL DE CERVANTES

PALAZUELOS DE ERESMA C.P. ATALAYA

SAN CRISTÓBAL DE SEGOVIA C.P. MARQUÉS DEL ARCO

SAN ILDEFONSO C.P. AGAPITO MARAZUELA

SAN RAFAEL C.P. SAN RAFAEL

SANTIUSTE DE S. JUAN
BAUTISTA C.R.A. SAN ISIDRO

SEGOVIA C.C. ALCAZAR DE SEGOVIA

SEGOVIA C.C. SAGRADO CORAZÓN

SEGOVIA C.E.E. NTRA. SRA. DE LA ESPE-
RANZA

SEGOVIA C.P. CARLOS DE LECEA

SEGOVIA C.P. DIEGO DE COLMENARES

SEGOVIA C.P. DOMINGO DE SOTO

SEGOVIA C.P. EL PEÑASCAL

SEGOVIA C.P. ELENA FORTÚN

SEGOVIA C.P. ERESMA

SEGOVIA C.P. DE PRACTICAS FRAY
JUAN DE LA CRUZ

SEGOVIA C.P. MARTÍN CHICO

SEGOVIA C.P. NUEVA SEGOVIA

SEGOVIA C.P. SAN JOSÉ OBRERO

SEGOVIA C.P. SANTA EULALIA

SEGOVIA C.P. VILLALPANDO

SEGOVIA E.E.I. GLORIA FUERTES

SEPÚLVEDA C.E.O. VIRGEN DE LA PEÑA

STA MARÍA LA REAL DE
NIEVA C.R.A. EL PIZARRAL

TRESCASAS C.P. LAS CAÑADAS

TURÉGANO C.R.A. REYES CATÓLICOS

VALSAÍN C.P. LA PRADERA

VALVERDE DEL MAJANO C.R.A. LOS LLANOS

VILLACASTÍN C.R.A. EL MIRADOR DE LA SIERRA

SORIA

LOCALIDAD CENTRO

ALMAZÁN C.P. DIEGO LAYNEZ

BERLANGA DE DUERO C.R.A. TIERRAS DE BERLANGA

BURGO DE OSMA (EL) C.P. MANUEL RUIZ ZORRILLA

COVALEDA C.P. MANUELA PEÑA

SORIA C.P. LAS PEDRIZAS

SORIA C.P. LOS DOCE LINAJES

SORIA C.P. DE PRÁCTICAS NUMANCIA

SORIA C.P. FUENTE DEL REY

SORIA C.P. INFANTES DE LARA

SORIA C.P. LA ARBOLEDA

VALLADOLID

LOCALIDAD CENTRO

ALDEAMAYOR DE SAN
MARTÍN C.P. MIGUEL DELIBES

ARROYO DE LA ENCO-
MIENDA C.P. MARGARITA SALAS

ARROYO DE LA ENCO- C.P. ARROYO DE LA ENCO-
MIENDA MIENDA III

ARROYO DE LA ENCO-
MIENDA C.P. RAIMUNDO DE BLAS SAZ

ATAQUINES C.R.A. LLANO ALTO

BECILLA DE VALDERADUEY C.R.A. CAMPOS DE CASTILLA

BOBADILLA DEL CAMPO C.R.A. TIERRAS DE MEDINA

BOECILLO C.P. SAN CRISTÓBAL

CABEZÓN DE PISUERGA C.P. MELQUIADES HIDALGO

CAMPASPERO C.P. JORGE GUILLÉN

CARPIO C.P. SAN SEBASTIÁN

CIGALES C.R.A. ANA DE AUSTRIA

CISTÉRNIGA (LA) C.P. FÉLIX CUADRADO LOMAS

COGECES DEL MONTE C. P. JUAN DE RODRIGO

ESGUEVILLAS DE ESGUEVA C.R.A. LA ESGUEVA

FRESNO EL VIEJO C.P. TERESA REVILLA

ISCAR C.P. ALVAR FÁÑEZ

LA CISTÉRNIGA C.P. JOAQUÍN DÍAZ

LA PEDRAJA DE PORTILLO C.P. EUROPA

LAGUNA DE DUERO C.P. LA LAGUNA

LAGUNA DE DUERO C.P. LOS VALLES

LAGUNA DE DUERO C.P. MIGUEL HERNÁNDEZ

LAGUNA DE DUERO C.P. NUESTRA SEÑORA DEL
VILLAR

MATAPOZUELOS C.R.A. RÍO ERESMA

MEDINA DE RIOSECO C.R.A. CAMPOS GOTICOS

MEDINA DEL CAMPO C.C. LOPE DE VEGA

MEDINA DEL CAMPO C.C. S. JUAN DE LA CRUZ

MEDINA DEL CAMPO C.C. SAN JOSÉ

MEDINA DEL CAMPO C.P. CLEMENTE FERNÁNDEZ.
DE LA DEVESA

MEDINA DEL CAMPO C.P. OBISPO BARRIENTOS

MEDINA DEL CAMPO C.P. NTRA SEÑORA DE LAS
MERCEDES
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MEGECES C.P. EL PRADO

MOJADOS C.P. TIERRA DE PINARES

NAVA DEL REY C.P. MIGUEL DELIBES

OLMEDO C.P. TOMÁS ROMOJARO

PEDRAJAS DE SAN ESTEBAN C.P. VIRGEN DE SACEDÓN

PEÑAFIEL C.R.A. LA VILLA

PORTILLO C.P. PÍO DEL RÍO

POZALDEZ C.P. POZALDEZ

QUINTANILLA DE ONÉSIMO C.R.A. RIBERA DEL DUERO

RUEDA C. P. NUESTRA SEÑORA DE LA
ASUNCIÓN

SAN MIGUEL DEL ARROYO C.P. ARROYO

SANTOVENIA DE PISUERGA C.P. NICOMEDES SANZ

SECA (LA) C.P. CÉSAR BEDOYA

SERRADA C.P. ISABEL DE CASTILLA

SIMANCAS C.P. LOS ZUMACALES

TUDELA DE DUERO C.P. GLORIA FUERTES

TUDELA DE DUERO C.P. PINODUERO

VALDESTILLAS C.P. EL PRADO

VALLADOLID C.C. JUAN XXIII

VALLADOLID C.C. LA INMACULADA (M.S.J.O.)

VALLADOLID C.C. LA MILAGROSA Y SANTA
FLORENTINA

VALLADOLID C.C. SAGRADO CORAZÓN - LA
ANUNCIATA

VALLADOLID C.C. SANTA MARÍA MICAELA

VALLADOLID C.P. MARÍA DE MOLINA

VALLADOLID C.C. AMOR DE DIOS

VALLADOLID C.C. APOSTOLADO DEL SDO
CORAZÓN

VALLADOLID C.C. CRISTO REY

VALLADOLID C.C. EEI NAZARETH

VALLADOLID C.C. LA INMACULADA CON-
CEPCIÓN

VALLADOLID C.C. LESTONNAC

VALLADOLID C.C. NUESTRA SEÑORA DE LA
CONSOLACIÓN

VALLADOLID C.C. NUESTRA SEÑORA DEL
CARMEN

VALLADOLID C.C. PATROCINIO SAN JOSÉ

VALLADOLID C.C. RAFAELA MARÍA

VALLADOLID C.C. REINADO DE JESÚS Y Ntra
Sra DEL PILAR

VALLADOLID C.C. SAGRADA FAMILIA
(CTRA.SEGOVIA)

VALLADOLID C.C. SAGRADO CORAZÓN-CO-
RAZONISTAS

VALLADOLID C.C. SAN FRANCISCO DE ASIS

VALLADOLID C.C. SAN VIATOR

VALLADOLID C.C. SANTA Mª LA REAL DE
LAS HUELGAS

VALLADOLID C.C. SANTA. TERESA DE JESÚS

VALLADOLID C.C. VIRGEN NIÑA

VALLADOLID C.P. ALONSO BERRUGUETE

VALLADOLID C.P. ANTONIO ALLUE MORER

VALLADOLID C.P. ANTONIO GARCÍA QUIN-
TANA

VALLADOLID C.P. ANTONIO MACHADO

VALLADOLID C.P. CARDENAL MENDOZA

VALLADOLID C.P. CRISTÓBAL COLÓN

VALLADOLID C.P. FEDERICO GARCÍA LORCA

VALLADOLID C.P. FRANCISCO DE QUEVEDO

VALLADOLID C.P. FRANCISCO GINER DE
LOS RÍOS

VALLADOLID C.P. FRANCISCO PINO

VALLADOLID C.P. FRAY LUIS DE LEÓN

VALLADOLID C.P. GABRIEL Y GALÁN

VALLADOLID C.P. GONZALO DE BERCEO

VALLADOLID C.P. GONZALO DE CÓRDOBA

VALLADOLID C.P. IGNACIO MARTÍN BARÓ

VALLADOLID C.P. ISABEL LA CATÓLICA

VALLADOLID C.P. J. Mª. GUTIÉRREZ DEL
CASTILLO

VALLADOLID C.P. JORGE GUILLÉN

VALLADOLID C.P. JOSÉ ZORRILLA

VALLADOLID C.P. LEÓN FELIPE

VALLADOLID C.P. MACÍAS PICAVEA

VALLADOLID C.P. MARÍA TERESA IÑIGO DE
TORO

VALLADOLID C.P. MARINA ESCOBAR

VALLADOLID C.P. MIGUEL DE CERVANTES

VALLADOLID C.P. MIGUEL DELIBES

VALLADOLID C.P. MIGUEL HERNÁNDEZ

VALLADOLID C.P. MIGUEL ISCAR

VALLADOLID C.P. NARCISO ALONSO CORTÉS

VALLADOLID C.P. PABLO PICASSO

VALLADOLID C.P. PARQUE ALAMEDA

VALLADOLID C.P. PEDRO GÓMEZ BOSQUE

VALLADOLID C.P. PONCE DE LEÓN

VALLADOLID C.P. PROFESOR TIERNO GALVÁN

VALLADOLID C.P. SAN FERNANDO

VALLADOLID C.P. VICENTE ALEIXANDRE

VALLADOLID (PUENTE DUERO) C.P. NUESTRA SEÑORA DEL
DUERO

VIANA DE CEGA C.P. ROSARIO PEREDA

VILLALÓN DE CAMPOS C.P. TIERRA DE CAMPOS

VILLANUBLA C.R.A. EL PÁRAMO

VILLANUEVA DE DUERO C.P. SAN ANTONIO DE PADUA

ZARATÁN C.P. CAÑO DORADO
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ZAMORA

LOCALIDAD CENTRO

ALCAÑICES C.P. VIRGEN DE LA SALUD

BENAVENTE C.P. BUENOS AIRES

BENAVENTE C.C. S. VICENTE DE PAÚL

BENAVENTE C.C. VIRGEN DE LA VEGA

BENAVENTE C.P. EL PINAR

BENAVENTE C.P. FERNANDO II

BENAVENTE C.P. LAS ERAS

BENAVENTE C.P. SAN ISIDRO

BÓVEDA DE TORO (LA) C.R.A. LOS ALMENDROS

BURGANES DE VALVERDE C.R.A. VALLE DE VALVERDE

CORESES C.R.A. DE CORESES

CORRALES DEL VINO C.P. LUIS CASADO

FERMOSELLE C.P. DE FERMOSELLE

FUENTELAPEÑA C.P. GABRIELA MISTRAL

GEMA C.R.A. DE GEMA

MONTAMARTA C.R.A. TIERRA DEL PAN

MORALEJA DE SAYAGO C.P. MORALEJA DE SAYAGO

MORALEJA DEL VINO C.R.A. MORALEJA DEL VINO

MORALES DEL REY C.R.A. SAN PELAYO

MORALES DEL VINO C.P. MORALES DEL VINO

MUELAS DEL PAN C.P. VIRIATO

NUEZ DE ALISTE C.R.A. NUEZ DE ALISTE

S. CRISTÓBAL DE ENTREVIÑAS C.R.A. VÍA DE LA PLATA

TORO C.P. HOSPITAL DE LA CRUZ

TORO C.P. MAGDALENA ULLOA

TORO C.P. VIRGEN DEL CANTO

VILLAFÁFILA C.R.A. DE VILLAFÁFILA

VILLARALBO C.P. NUESTRA SEÑORA DE LA PAZ

ZAMORA C.C. NTRA SEÑORA DEL ROCÍO

ZAMORA C.C. SAN JOSÉ

ZAMORA C.C. SANTÍSIMA TRINIDAD

ZAMORA C.C. Mª INMACULADA

ZAMORA C.E.E. VIRGEN DEL CASTILLO

ZAMORA C.P. ALEJANDRO CASONA

ZAMORA C.P. ARIAS GONZALO

ZAMORA C.P. GONZALO DE BERCEO

ZAMORA C.P. JACINTO BENAVENTE

ZAMORA C.P. JOSÉ GALERA MORENO

ZAMORA C.P. JUAN XXIII

ZAMORA C.P. LA HISPANIDAD

ZAMORA C.P. LA VILLARINA

ZAMORA C.P. LA VIÑA

ZAMORA C.P. MIGUEL DE CERVANTES

ZAMORA C.P. NTRA SEÑORA DE LA
CANDELARIA

ZAMORA C.P. OBISPO NIETO

ZAMORA C.P. RIOMANZANAS

ZAMORA C.P. SAN JOSÉ DE CALASANZ

ZAMORA C.P. SANCHO II

ZAMORA C.C. DIVINA PROVIDENCIA

ZAMORA C.C. MEDALLA MILAGROSA

ZAMORA C.C. SAN VICENTE DE PAÚL

ZAMORA C.C. SGDO. CORAZÓN DE JESÚS

2. Centros docentes de Educación Infantil y Primaria
con jornada partida para el curso escolar 2009-2010.

AVILA

LOCALIDAD CENTRO

ARENAL (EL) C.R.A. CAMILO JOSÉ CELA

ARENAS DE S. PEDRO C.C. DIVINA PASTORA

ÁVILA C.C. ASUNCION DE NUESTRA SRA.

ÁVILA C.C. PABLO VI

ÁVILA C.C. PURÍSIMA CONCEPCION

ÁVILA C.C. SAGRADA FAMILIA

ÁVILA C.C. SANTÍSIMO ROSARIO

CARRERA (LA) C.R.A. EL CALVITERO

CILLÁN C.R.A. LA SIERRA

CRESPOS C.R.A. SANTA TERESA

EL TIEMBLO C.C. SANTÍSIMA TRINIDAD

FONTIVEROS C.P. JUAN XXIII

HOYO DE PINARES (EL) C.E.O. VIRGEN DE NAVASE-
RRADA

HOYOS DEL ESPINO C.R.A. ALTO GREDOS

LANZAHITA C.R.A. ARTURO DUPERIER

MAMBLAS C.R.A. MORAÑA BAJA

MIJARES C.R.A. LAS TORRES

MUÑANA C.R.A. FUENTEADAJA

NAVA DE ARÉVALO C.R.A. LOS REGAJALES

NAVALOSA C.R.A. ALTO ALBERCHE

POYALES DEL HOYO C.R.A. VETONIA

SAN ESTEBAN DEL VALLE C.R.A. EL BARRANCO

SAN PEDRO DEL ARROYO C.R.A. LLANOS DE MORAÑA

VILLAREJO DEL VALLE C.R.A. EL VALLE

BURGOS

LOCALIDAD CENTRO

ARANDA DE DUERO C.P. CASTILLA

ARANDA DE DUERO C.C. CLARET
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ARANDA DE DUERO C.P. FERNÁN GONZALEZ

ARANDA DE DUERO C.E.E. FUENTEMINAYA

ARANDA DE DUERO C.C. I.C.E.D.E

ARANDA DE DUERO C.P. SANTA CATALINA

ARANDA DE DUERO C.C. SANTO DOMINGO DE
GUZMÁN

ARANDA DE DUERO C.P. SIMÓN DE COLONIA

ARANDA DE DUERO C.C. VERA CRUZ

BELORADO C.P. RAIMUNDO DE MIGUEL

BRIVIESCA C.P. DOÑA MENCIA DE VELASCO

BRIVIESCA C.P. JUAN ABASCAL

BURGOS C.P. ALEJANDRO RGUEZ. DE
VALCÁRCEL

BURGOS C.C. APOSTOL SAN PABLO

BURGOS C.C. BLANCA DE CASTILLA

BURGOS C.C. CIRCULO CATÓLICO DE
OBREROS

BURGOS C.E.E. FRAY PEDRO PONCE DE
LEON

BURGOS C.C. INTERNACIONAL CAMPO-
LARA

BURGOS C.C. JESUS MARIA

BURGOS C.C. JESUS REPARADOR

BURGOS C.C. LA ASUNCIÓN DE NTRA
SRA

BURGOS C.C. LA SALLE

BURGOS C.C. LICEO CASTILLA

BURGOS C.C. MADRES CONCEPCIONISTAS

BURGOS C.C. MARIA MEDIADORA

BURGOS C.C. NIÑO JESÚS

BURGOS C.C. NTRA. SRA. DE LOURDES

BURGOS C.C. NTRA. SRA. MERCED Y
SAN Fº. JAVIER

BURGOS C.P. RIO ARLANZÓN

BURGOS C.C. SAGRADA FAMILIA

BURGOS C.C. SAGRADO CORAZON DE
JESUS

BURGOS C.C. SAN JOSE

BURGOS C.C. SAN PEDRO Y SAN FELICES

BURGOS C.P. SANTA MARÍA LA MAYOR

BURGOS C.P. VENERABLES

BURGOS C.C. VISITACIÓN DE NTRA. SRA

CASTROJERIZ C.P. MARQUÉS DE CAMARASA

CEREZO DE RIOTIRON C.P. VIRGEN DE LA ANTIGUA

COVARRUBIAS C.P. ALEJANDRO RGUEZ. DE
VALCARCEL

ESCALADA C.P. SAN MIGUEL ARCÁNGEL

ESPINOSA DE LOS MONTEROS C.P. SANTA CECILIA

FRIAS C.P. SAN FRANCISCO

FUENTESPINA C.R.A. RIBERDUERO

GUMIEL DE HIZAN C.P. MÁXIMINO S. MIGUEL DE
LA CAMARA

HUERTA DE REY C.R.A. LA DEMANDA

LERMA C.P. PONS SOROLLA

MILAGROS C.R.A. VALLE DEL RIAZA

MIRANDA DE EBRO C.P. ANDUVA

MIRANDA DE EBRO C.P. LAS MATILLAS

MIRANDA DE EBRO C.P. LOS ÁNGELES

MIRANDA DE EBRO C.C. SAGRADA FAMILIA

MIRANDA DE EBRO C.C. SAGRADOS CORAZONES

MONTORIO C.P. NTRA. SRA. DE LAS MER-
CEDES

OÑA C.P. SAN SALVADOR

PAMPLIEGA C.R.A. PAMPLIEGA

PANCORBO C.P. MONTES OBARENES

PEÑARANDA DE DUERO C.R.A. DIEGO MARÍN

QUINCOCES DE YUSO C.P. VALLE DE LOSA

QUINTANA MARTIN
GALINDEZ C.P. VALLE DE TOBALINA

QUINTANAR DE LA SIERRA C.P. VERA CRUZ

ROA C.R.A. CARDENAL CISNEROS

ROA C.C. SAN MIGUEL

SALAS DE LOS INFANTES C.P. FERNÁN GONZÁLEZ

SANTA MARIA DEL CAMPO C.P. VIRGEN DE LOS ESCUDE-
ROS

SANTIBAÑEZ-ZARZAGUDA C.P. VIRGEN DE LAS ERAS

SASAMON C.P. CLAUDIA CIANCAS

SONCILLO C.R.A. ROSA CHACEL

TARDAJOS C.P. PETRA LAFONT

TORRESANDINO C.R.A. ANTONIO DE NEBRIJA

TRESPADERNE C.P. TESLA

TREVIÑO C.P. CONDADO DE TREVIÑO

VILLALMANZO C.R.A. MONTEARLANZA

VILLARCAYO C.P. PRINCESA DE ESPAÑA

VILLASANA DE MENA C.P. NTRA. SRA. DE LAS ALTICES

VILVIESTRE DEL PINAR C.R.A. SIERRA DE PINARES

LEÓN

LOCALIDAD CENTRO

ALMANZA C.R.A. ALMANZA

ASTORGA C.P. BLANCO CELA

ASTORGA C.C. LA MILAGROSA

ASTORGA C.C. LA SALLE

ASTORGA C.C. PAULA MONTAL

ASTORGA C.E.E. SANTA MARIA DE LA
IGLESIA
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ASTORGA C.C. VIRGEN DE LAS CANDELAS

BENAVIDES DE ÓRBIGO C.C. DIVINA PASTORA

BURGO RANERO (EL) C.R.A. BURGO RANERO (EL)

BUSTILLO DEL PARAMO C.R.A. BUSTILLO DEL PARAMO

CASTROCONTRIGO C.P. ANTONIO JUSTEL

FLORES DEL SIL C.C. LA ASUNCIÓN

GORDONCILLO C.P. SAN JUAN DEGOLLADO

HOSPITAL DE ÓRBIGO C.R.A. HOSPITAL DE ÓRBIGO

HUERGAS DE BABIA C.R.A. BABIA

JIMÉNEZ DE JAMUZ C.R.A. ERIA-JAMUZ

LAGUNA DALGA C.R.A. LAGUNA DALGA

LEÓN C.C. HOGAR DE LA ESPERANZA

LEÓN C.C. COLEGIO LEONÉS JESÚS
MAESTRO

LEÓN C.C. DISCIPULAS DE JESÚS

LEÓN C.C. DIVINA PASTORA

LEÓN C.C. LA ASUNCIÓN

LEÓN C.C. LEONES

LEÓN C.C. MARISTA CHAMPAGNAT

LEÓN C.C. NTRA MADRE BUEN CON-
SEJO

LEÓN C.C. NTRA. SR. DEL CARMEN

LEÓN C.E.E. NTRA. SRA. DEL SAGRA-
DO CORAZÓN

LEÓN C.C. SAGRADO CORAZÓN

LEÓN C.C. SAGRADO CORAZON JE-
SUITAS

LEÓN C.C. SAN JOSÉ (Hermanos Maristas)

LEÓN C.C. SAN JOSÉ (Agustinas Misio-
neras)

LEÓN C.C. SAN JUAN DE LA CRUZ

LEÓN C.C. SANTA TERESA

LEÓN C.C. VIRGEN BLANCA

PALACIOS DEL SIL C.P. RIBAS DEL SIL

PONFERRADA C.C. ESPIRITU SANTO

PONFERRADA C.C. LA INMACULADA

PONFERRADA C.C. SAN IGNACIO

POSADA DE VALDEON C.R.A. POSADA DE VALDEON

PUEBLA DE LILLO C.R.A. PUEBLA DE LILLO

PUENTE ALMUHEY C.R.A. PUENTE ALMUHEY

QUINTANILLA DE LOSADA C.R.A. CABRERA

RIAÑO C.R.A. RIAÑO

RIELLO C.R.A. RIELLO

ROBLES DE LA VALCUEVA C.P. MENÉNDEZ PIDAL

SAHAGUN C.P. FRAY BERNARDINO SA-
HAGUN

SAN ANDRÉS RABANEDO C.C. LA ANUNCIATA

SANTA MARIÍ DEL PARAMO C.P. BENITO LEÓN

SILVÁN C.R.A. SANTA ANA

SOTO DE LA VEGA C.R.A. SOTO DE LA VEGA

TORRE DEL BIERZO C.P. SANTA BÁRBARA

VALDERAS C.P. NTRA. SRA. DEL SOCORRO

VECILLA DE CURUEÑO (LA) C.P. SAN TIRSO

VEGA DE VALCARCE C.R.A. MARCIAL ÁLVAREZ
CELA

VEGUELLINA DE ORBIGO C.P. MARTÍN MONREAL

VILLABLINO C.P. GENERACIÓN DEL 27

VILLADANGOS DEL PARAMO C.P. SANTIAGO APÓSTOL

VILLAFRANCA DEL BIERZO C.C. DIVINA PASTORA

VILLAFRANCA DEL BIERZO C.P. SAN LORENZO DE BRINDIS

PALENCIA

LOCALIDAD CENTRO

AGUILAR DE CAMPOO C.P. CASTILLA Y LEÓN

AGUILAR DE CAMPOO C.C. SAN GREGORIO-Ntra.Sra.
de la COMPASIÓN

ALAR DEL REY C.P. CERVANTES

AMUSCO E.E.I. GÓMEZ MANRIQUE

BALTANAS C.P. SAN PEDRO

BARRUELO DE SANTULLÁN C.P. NTRA. SRA. DEL CARMEN

CALZADA DE LOS MOLINOS C.P. SANTIAGO APÓSTOL

CASTREJÓN DE LA PEÑA C.P. LA PEÑILLA

CERVERA DE PISUERGA C.P. MODESTO LAFUENTE

COBOS DE CERRATO C.P. NTRA. SRA. DEL ROSARIO

FRESNO DEL RÍO E.E.I. SAN JUAN BAUTISTA

GUARDO C.C. AMOR DE DIOS

GUARDO C.P. LAS ROZAS

GUARDO C.P. VEGARREDONDA

HERRERA DE PISUERGA C.P. NTRA. SRA. DE LA PIEDAD

LANTADILLA E.E.I. ALONSO BERRUGUETE

MAZARIEGOS E.E.I. JOSE MARÍA FERNÁN-
DEZ NIETO

MELGAR DE YUSO E.E.I. LA VEGA

MONZÓN DE CAMPOS C.P. PADRE HONORATO DEL VAL

OSORNO C.P. NTRA. SRA. DE RONTE

PALENCIA C.C. BLANCA DE CASTILLA

PALENCIA C.E.E. CARRECHIQUILLA

PALENCIA C.C. CORAZÓN DE MARIA

PALENCIA C.C. DIVINO MAESTRO

PALENCIA C.C. LA SALLE

PALENCIA C.C. MARISTA CASTILLA

PALENCIA C.C. SANTA RITA

PALENCIA C.C. SANTO DOMINGO DE
GUZMÁN

PAREDES DE NAVA C.P. ALONSO DE BERRUGUETE
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PINO DEL RÍO C.P. VIRGEN DEL NIDO

POZA DE LA VEGA C.P. EL MUNDO

PRÁDANOS DE OJEDA E.E.I. SAN CRISTÓBAL

SALDAÑA C.P. VILLA Y TIERRA

SAN CEBRIÁN DE CAMPOS E.E.I. MAESTROS REBOLLAR Y
RODRÍGUEZ

SAN SALVADOR DE CANTA-
MUDA C.P. CARLOS RUIZ

SANTERVÁS DE LA VEGA E.E.I. PADRE ANASTASIO GU-
TIÉRREZ

SANTIBAÑEZ DE LA PEÑA C.P. VIRGEN DEL BREZO

SANTOYO E.E.I. MAESTRO ALONSO

TORQUEMADA C.P. HÉROES DE LA INDEPEN-
DENCIA

VELILLA DEL RIO CARRIÓN C.P. NTRA SRA DE AREÑOS

VILLADA C.P. CARLOS CASADO DEL
ALISAL

VILLAMARTÍN DE CAMPOS E.E.I. VILLAMARTÍN DE CAM-
POS

VILLAMORONTA E.E.I. NTRA. SRA. DE LA REBO-
LLEDA

VILLARRAMIEL C.P. REYES CATÓLICOS

VILLAVIUDAS E.E.I. GLICERIO MARTÍN

SALAMANCA

LOCALIDAD CENTRO

ALBERCA (LA) C.P. SIERRA DE FRANCIA

ALDEADAVILA DE LA RIBERA C.R.A. LA RIBERA

ARMENTEROS C.C. LA INMACULADA

BARRUECOPARDO C.R.A. PÉREZ VILLANUEVA

BÉJAR C.C. MARÍA AUXILIADORA

BÉJAR C.P. MARÍA DIAZ MUÑOZ

BÉJAR C.C. NTRA.SRA. DEL CASTAÑAR

CABEZA DEL CABALLO C.R.A. MARÍA MAGDALENA

CABRERIZOS C.C. LOS ROSALES

CANTALAPIEDRA C.R.A. CAMPOPETRE

CANTARACILLO C.R.A. CAÑADA REAL

CARBAJOSA DE LA SAGRADA C.P. CARBAJOSA DE LA SA-
GRADA II

CARBAJOSA DE LA SAGRADA C.P. PABLO PICASSO

CESPEDOSA C.P. VIRGEN DEL CARRASCAL

FUENTE DE SAN ESTEBAN (LA) C.P. NTRA. SRA. DE LOS REME-
DIOS

FUENTERROBLE DE SALVA-
TIERRA C.P. GABRIEL Y GALAN

GARCIHERNÁNDEZ C.R.A. LOPE DE VEGA

HINOJOSA DE DUERO C.R.A. ABADENGO

LUMBRALES C.P. LIMINARES

MAILLO (EL) C.R.A. PEÑA DE FRANCIA

MARTIAGO C.R.A. AGADONES

MIRANDA DEL CASTAÑAR C.P. VIRGEN DE LA CUESTA

MONSAGRO C.P. MONTESAGRADO

PEDROSILLO EL RALO C.R.A. ARMUÑA

PEÑARANDA DE BRACAMONTE C.C. LA ENCARNACIÓN

PEÑARANDA DE BRA-
CAMONTE C.P. MIGUEL DE UNAMUNO

ROBLEDA C.R.A. EL ROBLEDAL

SALAMANCA C.C. CALASANZ

SALAMANCA C.C. EL GLOBO ROJO

SALAMANCA C.P. LUIS VIVES

SALAMANCA C.C. MARISTA-CHAMPAGNAT

SALAMANCA C.P. MELÉNDEZ VALDES

SALAMANCA C.C. MONTESSORI

SALAMANCA C.E.E. REINA SOFÍA

SAN MIGUEL DE VALERO C.R.A. LOS JARALES

SANCTI-SPIRITUS C.P. SALAS POMBO

SEQUEROS C.R.A. EL ALTOZANO

SERRADILLA DEL ARROYO C.P. TIERRA ALBA

VILLAMAYOR C.P. VILLAMAYOR II

VILLAR DE CIERVO C.R.A. RIO ÁGUEDA

VILLAR DE PERALONSO C.R.A. EL TOMILLAR

VILLASECO DE LOS REYES C.R.A. BAJO TORMES

VILLAVIEJA DE YELTES C.R.A. RIO YELTES

VITIGUDINO C.R.A. MANUEL MORENO
BLANCO

SEGOVIA

LOCALIDAD CENTRO

AGUILAFUENTE C.R.A. LAS CAÑADAS

AYLLÓN C.R.A. AYLLÓN

BOCEGUILLAS C.P. CARDENAL CISNEROS

CARBONERO EL MAYOR C.P. SAN JUAN BAUTISTA

CHAÑE C.R.A. RETAMA

FUENTERREBOLLO C.R.A. ENTRE DOS RÍOS

NAVAS DE ORO C.R.A. EL PINAR

OLOMBRADA C.R.A. EL OLMAR

PRÁDENA C.R.A. LA SIERRA

RÍAZA C.R.A. RÍAZA

SACRAMENIA C.P. LA CHOPERA

SANCHONUÑO C.R.A. EL CARRACILLO

SEGOVIA C.C. CLARET

SEGOVIA C.C. MADRES CONCEPCIONIS-
TAS

SEGOVIA C.C. NTRA. SRA. DE LA FUEN-
CISLA

TORRECABALLEROS C.P. MARQUÉS DE LOZOYA
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SORIA

LOCALIDAD CENTRO

ÁGREDA C.P. SOR MARÍA DE JESÚS

ALMARZA C.R.A. EL VALLE

ALMAZÁN C.C. CALASANCIO

ARCOS DE JALÓN C.R.A. ARCOS DE JALÓN

CASAREJOS C.R.A. PINARES SUR

DURUELO DE LA SIERRA C.P. STO. CRISTO DE LAS MA-
RAVILLAS

GOLMAYO C.P. GOLMAYO

GÓMARA C.R.A. CAMPOS DE GÓMARA

LANGA DE DUERO C.R.A. LA RIBERA

NAVALENO C.R.A. PINAR GRANDE

ÓLVEGA C.P. VIRGEN DE OLMACEDO

QUINTANA REDONDA C.R.A. RÍO IZANA

SAN ESTEBAN DE GORMAZ C.P. VIRGEN DEL RIVERO

SAN LEONARDO DE YAGÜE C.P. M. EUGENIA MARTÍNEZ
DEL CAMPO

SAN PEDRO MANRIQUE C.R.A. TIERRAS ALTAS

SANTA MARIA DE HUERTA C.C. SAGRADO CORAZÓN

SORIA C.C. NTRA. SRA. DEL PILAR

SORIA C.C. SAGRADO CORAZÓN

SORIA C.C. SAN JOSÉ

SORIA C.E.E. SANTA ISABEL

SORIA C.C. SANTA TERESA DE JESÚS

VINUESA C.R.A. PINARES ALTOS

VALLADOLID

LOCALIDAD CENTRO

ALAEJOS C.P. MIGUEL DE CERVANTES

CASTRONUÑO C.R.A. FLORIDA DEL DUERO

COGECES DE ISCAR C.P. SAN ROQUE

MAYORGA C.P. SAN FRANCISCO

MEDINA DE RIOSECO C.C. SAN VICENTE DE PAÚL

MELGAR DE ARRIBA C.P. VIRGEN DE LA VEGA1

MONTEMAYOR DE PILILLA C.P. ROSA CHACEL

MOTA DEL MARQUÉS C.R.A. LA BESANA

OVERUELA (LA) C.P. FRAY LUIS DE GRANADA2

PEÑAFIEL C.C. LA INMACULADA

POZAL DE GALLINAS C.P. SAN MIGUEL

RODILANA C.P. SAN JUAN BAUTISTA DE
RODILANA

SIMANCAS C.C. PEÑALBA

SIMANCAS C.C. PINOALBAR

TORDESILLAS C.C. DIVINA PROVIDENCIA

TORDESILLAS C.P. PEDRO I

TORRELOBATÓN C.R.A. PADRE HOYOS

TUDELA DE DUERO C.C. LA MILAGROSA

VALLADOLID C.C. AVE MARÍA

VALLADOLID C.C. COMPAÑÍA DE MARÍA

VALLADOLID C.C. CULTURAL VALLISOLE-
TANO

VALLADOLID C.C. JESUS Y MARÍA

VALLADOLID C.C. LA INMACULADA

VALLADOLID C.C. NIÑO JESÚS

VALLADOLID C.C. NTRA. SRA. DE LOURDES

VALLADOLID C.C. NTRA. SRA. DEL PILAR

VALLADOLID C.C. NTRA. SRA. DEL ROSARIO

VALLADOLID C.E.E. NUMERO I

VALLADOLID C.C. SAGRADA FAMILIA

VALLADOLID C.C. SAN AGUSTÍN

VALLADOLID C.C. SAN JOSÉ

VALLADOLID C.C. SAN JUAN BAUTISTA DE
LA SALLE

VALLADOLID C.C. SANTA CATALINA

VALORIA LA BUENA C.P. SAGRADOS CORAZONES

VILLABRÁGIMA C.R.A. VILLAS DEL SEQUILLO

VILORIA C.P. DE VILORIA DEL HENAR

1 Actualmente no funciona.

2 Actualmente no funciona.

ZAMORA

LOCALIDAD CENTRO

ALMARAZ DE DUERO C.P. ALMARAZ DE DUERO

ALMEIDA C.P. MATILDE LEDESMA MARTIN

BENAVENTE C.P. LOS SALADOS

BERMILLO DE SAYAGO C.P. NTRA. SRA. DE GRACIA

CAMARZANA DE TERA C.P. EL TERA

CARBAJALES DE ALBA C.P. IGNACIO SARDÁ

CUBO DE TIERRA DEL
VINO (EL) C.R.A. BAJO DUERO

FERRERAS DE ABAJO C.R.A. FERRERAS DE ABAJO

FONFRÍA C.R.A. FONFRÍA

FUENTESAÚCO C.P. VALLE DEL GUAREÑA

LUBIÁN C.P. TUELA-BIBEY

MAHIDE C.R.A. MAHIDE

MORALES DE TORO C.R.A. ALFOZ DE TORO

MUGA DE SAYAGO C.R.A. TIERRAS DE SAYAGO

PALACIOS DE SANABRIA C.R.A. PALACIOS DE SANABRIA

PERERUELA C.P. SANTA EUFEMIA

PUEBLA DE SANABRIA C.P. FRAY LUIS DE GRANADA

PUENTE (EL) C.P. MONTE GÁNDARA
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RIOFRÍO DE ALISTE C.R.A. RIOFRÍO DE ALISTE

SAN PEDRO DE CEQUE C.P. ENTREVALLES

SANTA CRISTINA DE LA
POLVOROSA C.R.A. TRES RIOS

SANTA CROYA DE TERA C.P. SANTA CROYA DE TERA

SANTIBAÑEZ DE TERA E.E.I. SANTIBAÑEZ DE TERA

SANTIBAÑEZ DE VIDRIALES C.P. SANSUEÑA

TÁBARA C.R.A. TABARA

TORO C.C. AMOR DE DIOS

VILLALPANDO C.P. LA INMACULADA

VILLAMOR DE LOS ESCUDEROS C.R.A. VILLAMOR DE LOS ES-
CUDEROS

VILLANUEVA DEL CAMPO C.R.A. VILLANUEVA DEL CAMPO

VILLARRÍN DE CAMPOS C.R.A. VILLARRIN DE CAMPOS

ZAMORA C.C. CORAZÓN DE MARÍA

P.E. 2672-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2672-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. María
Blanco Ortúñez, relativa a propuestas surgidas a raíz de
las reuniones mantenidas por la Dirección General de
Familia con asociaciones representativas del colectivo de
gays, lesbianas, bisexuales y transexuales, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 185, de 28 de abril
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2672-I, formu-
lada por Dª María Blanco Ortúñez, perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre propuestas formuladas
para que pueda ser reconocida la identidad sexual del co-
lectivo de gays, lesbianas, bisexuales y transexuales

Tras mantenerse varias reuniones en esta Consejería de
Familia e Igualdad de Oportunidades con asociaciones re-
presentativas de este colectivo, y después de analizar las
propuestas que han sido presentadas al respecto, se consi-
dera que no se encuadran dentro de las actuaciones que se
vienen desarrollando de orientación ni de mediación fami-
liar. Por ello, se ha considerado más adecuado, por ambas
partes, que dichas propuestas fueran a su vez presentadas
ante otras unidades administrativas de Castilla y León.

Valladolid, a 21 de mayo de 2008
EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2679-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E.
2679-II, a la Pregunta formulada por los Procuradores
Dña. María Luz Martínez Seijo, D. José Ignacio Martín
Benito y D. Óscar Sánchez Muñoz, relativa a Estudios
Artísticos Superiores en Castilla y León, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 191, de 7 de mayo de
2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702679, formulada por los Procuradores Doña Ma-
ría Luz Martínez Seijo, Don José Ignacio Martín Benito
y Don Óscar Sánchez Muñoz, del Grupo Parlamentario
Socialista, sobre Estudios Artísticos Superiores en Casti-
lla y León.

En respuesta a la P.E./0702679, se manifiesta lo que
sigue:

En primer lugar, que los centros en que se imparten Es-
tudios Superiores Artísticos se relacionan a continuación.

En segundo lugar, que los datos correspondientes al
número de alumnos matriculados en cada una de las titu-
laciones de Estudios Artísticos Superiores de Castilla y
León en los tres últimos cursos son los siguientes.
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En tercer lugar, que las plantillas de profesorado son
las siguientes.

suelo Villar Irazábal, del Grupo Parlamentario Socialista,
sobre la Asociación de Madres y Padres de Alumnos del
colegio “Santa María la Nueva” de Burgos.

En respuesta a la P.E./0702687, se manifiesta que
esta Consejería de Educación no considera adecuado dar
de baja a la Asociación del Censo de Asociaciones de
Madres y Padres, por los siguientes motivos:

1. Las competencias de la Consejería de Educa-
ción, en relación con las asociaciones de madres
y padres de alumnos, se ciñe a la de impulso de
la participación educativa a través de las aso-
ciaciones de madres y padres del alumnado (De-
creto 76/2007, de 121 de julio, por el que se
aprueba la estructura orgánica de la Consejería
de Educación)

2. Que la citada competencia de impulso a la partici-
pación educativa a través de las asociaciones de
madres y padres de alumnos se concreta, entre
otras actuaciones, en la concesión a dichas actua-
ciones de ayuda y subvenciones, y la baja en el
censo de asociaciones al AMPA del CC “Santa
María la Nueva” de Burgos, la acarrearía perjui-
cios económicos graves, ya que quedaría imposi-
bilitada para ser beneficiaria de las subvenciones
convocadas por la Consejería de Educación.

3. Que por otro lado, a las Asociaciones de Madres y
Padres, como asociaciones sin ánimo de lucro que
son, les es de aplicación, supletoriamente, Ley
Orgánica 1/2002, de 22 de marzo, Reguladora del
Derecho de Asociación, que tampoco contempla
en su articulado la posibilidad citada anteriormen-
te; es más, en su artículo 4º.2 establece que “La
Administración no podrá adoptar medidas preven-
tivas o suspensivas que interfieran en la vida in-
terna de las asociaciones”.

Por todo lo expuesto, la Consejería de Educación, ha
mediado en la solución al conflicto, ha intervenido com-
probando que se ha cumplido la lectura y exposición de
la recomendación del Procurador del Común con la asis-
tencia de la Inspección Educativa. No obstante, a la vista
de las consecuencias que tendría para la totalidad de los
asociados, la pérdida de las ayudas necesarias para el
funcionamiento de la A.M.P.A., ha optado por primar el
apoyo a la participación educativa de las familias en el
centro y no ha dado de baja a la Asociación del Censo de
Asociaciones de Madres y Padres.

Valladolid, 25 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.

(1) En estas enseñanzas el profesorado puede simultanear la do-
cencia en los Estudios Superiores Artísticos y en las enseñanzas
profesionales de Artes Plásticas y Diseño.

(2) Se debe hacer la observación de que parte del profesorado de
estas enseñanzas no tiene una dedicación de jornada completa.

Finalmente, en cuarto lugar, se indica que, en algunos
casos, tanto las infraestructuras como el profesorado pue-
de ser compartido con otras modalidades de enseñanza,
por lo que no resulta posible establecer cifras de coste.

Valladolid, 21 de mayo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.

P.E. 2687-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2687-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Con-
suelo Villar Irazábal, relativa a recomendación del Pro-
curador del Común en relación con la Asociación de Pa-
dres del Colegio “Santa María La Nueva” de Burgos,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 191,
de 7 de mayo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de
mayo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702687, formulada por la Procuradora Doña Con-
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